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Академия за Музикално, Танцово  

и Изобразително Изкуство  

„Проф. Асен Диамандиев”- Пловдив 
 

Факултет „Музикална педагогика” 
 

 

ОБОБЩЕНИЕ ЗА МАНДАТНИЯ ПЕРИОД 2020-2024 г. 

ГОДИШЕН ОТЧЕТЕН ДОКЛАД НА ДЕКАНА ЗА 2023 г. 

 

 

 

Уважаеми колеги,  

 

С вас преминахме през спиралата на завършен управленски мандатен цикъл. Бих 

казал преломен -  в имиджово, финансово и вътрешноакадемично съдържателно 

отношение. В определен аспект всяка стабилност е преход, така че моят кратък обзор 

върху цялостната ни дейност неминуемо съдържа, макар и неописана, предполагаемо 

здравословна доза пожелателност, без чиято енергия и най-големите успехи се изчерпват с 

края си.  

ФМП е стожер на академичната приемственост и нейният облик би трябвало да 

съдържа целия арсенал на академичните отговорности и стабилно защитените 

опознавателни знаци. Ето защо ще започна доклада си не с друго, а с наградените през 

академичната година преподаватели и студенти – като емблематичен израз на 

преекспонирана еднократно метафора на личен и колегиелен успех. Това е прецедент, 

който трудно ще се повтори, а и едва ли е възможно.  

 

 Награда за учен на годината „Ябълка на познанието” в категорията Утвърден учен – 

проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак.  

 Награда „Пловдив” в раздел Музика – доц. д-р Ивайло Михайлов и проф. д-р Людмил 

Петков. 

 „Златна лира” на СБМТД – за : 

- проф. д-р Стела Митева-Динкова 

- доц. д-р Надежда Кузманова 

- ас. Яна Делирадева 

- преп. Мирослава Серафимова 

- доц. д-р Малина Малинова 

 „Кристално огърлие” на СБМТД – проф. д-р Полина Куюмджиева 



2 

 

 „EFFE# Label 2022-2023”, присъдена на Международния фестивал на камерната 

музика – Пловдив за изключителни творчески качества и постижения 

 Награда на детското жури на Национален куклено-театрален фестивал „Михаил 

Лъкатник“, Ямбол, за пиесата „Пакостникът“ – от Янко Митев, муз. и ар. В. Койчев, 

ДКТ Иван Димов, Хасково – за проф. д-р Веселин Койчев 

 Специална награда на Европейски песенен конкурс „Златни искри, 2023“ за 

интерпретация в стил джаз на песента „Жаба и Мушица“. Музика Петър Койчев, текст 

Янко Митев, аранжимент – Петър Койчев и Веселин Койчев, звукозапис Веселин 

Койчев, изп. Александър Захариев за проф. д-р Веселин Койчев, доц. д-р Петър 

Койчев. 

 Iва
 награда за детска песен „Жаба и Мушица“ в 11-ти конкурс за детска песен 

„Златни искри“, музика: Петър Койчев, аранжимент: Петър Койчев и Веселин Койчев, 

текст: Янко Митев. Военноморски клуб-Варна – за доц. д-р Петър Койчев  

 Специална награда „Книга на годината” на Съюза на българските композитори за 

книгата Лазар Николов. Разказ за преживяното. Биографични бележки и размисли – за  

проф. д-р Ю. Куюмджиев 

 Награда за диригентско майсторство „Проф. Венета Вичева”  – на ас. Я. Делирадева 

 Диплом от 19-и Международен фестивал на православната музика „Света Богородица-

Достойно есть”-Поморие за високохудожествено хорово майсторство и красива хорова 

звучност и Диплом за диригентско майсторство – за проф. д-р В. Гелева 

 Почетен плакет от катедра Теология на ПУ”П. Хилендарски-Пловдив по повод 

честването на 100 год. богословска наука в България – за проф. д-р В. Гелева 

 Награда на Ректора – за доц. д-р Надежда Кузманова.  

 Академична награда за високи постижения през учебната година на името на проф. 

Асен Диамандиев – Пламена Плачкова, магистър.  

 Национален приз „Студент на годината” Голяма награда – за Стефан Хубенов, 

студент 4 курс. 

 

След тази ярка демонстрация на опредметено признание на творческата воля, ще 

сведа до вниманието Ви таблицата с обобщената за целия мандатен период дейност на 

Факултета. 

 

ДЕЙНОСТТА НА ФАКУЛТЕТ МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА ИЗВЕДЕНА 

ОБОБЩЕНО 
 

 

Художественотворческа дейност Брой 

Общ брой на изявите: концерти, изложби, кураторски проекти, уъркшоп и др.  

321+83 + 245 
649 

Общ брой на самостоятелни изяви: изложба, рецитал /солов или в камерен 

ансамбъл, солист на концерт с оркестър, авторско предаване и др.  

184+47+136 

367 
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Изяви- с международно признание - концерти, изложби, майсторски класове и др. 

14+17+28 
59 

Изяви с участие на студенти и докторанти 

 68+11+26 
105 

Изяви с участие на външен партньор 

38+4+152 
194 

Участие на студенти и докторанти в международни и национални конкурси, 

изложения и др. 

5+2+35 

423 

Научно-изследователска дейност. Проекти общ брой: 10+3+8 21 

с участието на студенти  (5+2+6) 13 

с участието на докторанти  (2+2+2) 6 

с участието на външни партньори   (7 +2+5) 14 

участие на студенти и докторанти в международни и национални теоретични 

конференции (13 +3+6) 
22 

Участие в научни и други журита, програмни комитети, редколегии (43+22+35) 100 

Монографии  (2 +0+0) 2 

Студии и статии в сборници с научно анонимно рецензиране (12 +0+12) 24 

 

С просто око, чрез безпристрастното числово измерение се вижда ясно 

впечатляващата, богата и многопосочна в обективните си прояви съдържателна страна на 

академичната ни художественотворческа и научноизследователска практика. 

Извън, „покрустовите” таблични изисквания, остават участията в научни журита, в 

художественотворчески такива, наградите, конкурсните резултати, дипломите на 

преподавателите за оценка на тяхната педагогическа дейност, записите, личното 

творчество и т.н. активности, свързани с творческото ни и научно амплоа. И в това няма 

нищо страшно. Такава е реалността. Личните приоритети не винаги са в съгласуван израз 

с нея. Но те намират винаги своето място под една или друга форма да бъдат оценени.  

Но, за да върви една академична общност напред, тя трябва да се адаптира към една 

по-голяма система – системата на висшето образование в страната и политиките на 

Министерството на образованието. Именно тук, самопознанието и самоконтролът, в 

обогатената среда на  академична зрялост и отговорност към тази система с нейните 

понякога схоластични и недооценяващи най-тънката ни специфичност изисквания са тези, 

които дават нивото, тласъка и принадлежността към националното, европейското и 

световното академично семейство. Академизмът не е веднъж завинаги постигнато 

удобство, а надскачащ ограниченията и амбицията при субективното им формиране към 

израстване по посока на вливане в нееднозначен откъм проблематика и своеобразни 

рискове, но постановен като отговорност, правила и норми и най-същественото – 

подчинен на постоянен еволюционен натиск, произтичащ от мисловна форма на контекст, 

характерно приложим в най-висшите форми на човешкото призвание субстанциален и 

постоянно самоизграждащ се фактор. 

Това, по повод реплики от рода на: „Видиш ли, ние сме творци, артисти, защо ни 

занимават с глупости?” 
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В таблицата са изложени нашите общи постижения, а извън нея са малкото 

проблеми, налагащи обаче неотложното си решение и ще ги спомена веднага. Това са 

празните графи, които би трябвало да включват дейността ни във връзка с учебници и 

учебни помагала и студии, също така статии и сборници от научни конференции 

публикувани в научно реферираните издания на Conference Proceedings, Thompson 

Reuters, Scopus. Въпреки известни проблясъци през годините, този вид дейност е в застой, 

а тя е достатъчно съществена при оценките за нашата Академия, за да бъде неглижирана. 

По отношение отсъствието или малкия брой на студенти и докторанти, присъстващи 

в иначе богатата проектна дейност на Факултета, вече са взети мерки и отговорно 

заявявам, че на предстоящата сесия свързана с одобрение на новите проекти, този въпрос 

ще е решен. 

 

Работата на Факултета протече в колегиална атмосфера, с обща нагласа за прогрес в 

съвместната ни работа и в синхрон с категоричното и навременно решение на 

множеството, често възникващи в екстремни срокове задачи. Изключително редките 

прояви на неовладян индивидуализъм бяха синхронизирани бързо, без излишен шум и 

конфликтност с принципите на академичната етика и интерес. Затова поздравявам всички 

колеги без изключение за реда и спокойствието, които царяха в изминалите четири 

години, независимо от изнервящите и непредвидими в развитието си форсмажорни 

обстоятелства произтекли от Covid 19, които ни връхлетяха в самото начало на изтичащия 

сега мандат. 

Искам изрично да подчертая голямата роля на ръководството на Академията в 

лицето на нейния ректор проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак и зам. ректорите доц. д-р 

Жан Пехливанов и проф. д-р Цветанка Коловска за съзидателната и колегиална атмосфера 

през целия период на съвместната ни работа. С тяхната неоценима помощ и разбиране се 

създадоха най-благоприятни условия, спомогнали за доброто функциониране и 

резултатност в нашата дейност за мен като декан и за работата на Факултета като цяло.  

Оценявам високо дейността на ръководителите на трите катедри, които без да жалят 

време и сили с изключителна ангажираност и самоотвержена отдаденост изпълниха 

задълженията си към Академията, Факултета, Катедрата, колегите си. Със сериозно 

приета отговорност и произтичаща от това видима полезност се откроява помощта на 

усилено ангажираните в работата си комисии по научноизследователската, учебната, 

художественотворческата дейност, Комисията по атестиране на преподавателите, както и 

на КККО, чиито приоритети тясно следваха най-належащите неизменно степенувани по 

важност академични изисквания и правила. Протагонисти със защитен имидж и 

участници в художествени журита в три международни конкурса –  „Й. С. Бах – Soli Deo 

Gloria”, „Проф. Иван Спасов” и „Орфееви таланти” са утвърдени имена от 

преподавателския състав на Факултета. Учебната документация, обект на няколко 

необходими и навременни колекции, беше приета без забележки от Комисията по 

акредитация. В момента архива на Факултета е строго подреден, пълен, видим за всеки и 

без пропуски.  

По отношение на държавните изпити бяха предприети мерки в името на тяхната 

съгласуваност и съобразеност с обективните промени, възникнали в хода на 

образователния процес. Същият пластичен подход засегна и кандидат-студентските 

кампании, в които фазата на предварителните изпити беше подготвена отлично от наши 
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преподаватели, посетили и рекламирали дейността на Академията в средните училища в 

страната.  

Програмата „Еразъм” е уплътнена добре от студенти и преподаватели, като бяхме 

посетени и посетихме в плодотворен контакт (включая и международната ни дейност) 

страни като Италия, Полша, Австрия, Сърбия, Хърватия, Турция, Норвегия и др.  

Представителните състави на Факултета: 

 Академичен оперен театър 

 Академична певческа формация “Pro Belcanto” 

 Академичен камерен хор „Гаудеамус” 

 Китарен ансамбъл „Академика”, 

както и:  

 Академичен клуб „Млад учен” 

 Академичен клуб „Съвременна клавирна култура” 

преливат от престижни участия и остават запазена марка на високи художествено-

творчески и научни постижения. 

Възроденият Коледен фестивал от самото си начало даде заявка и се превърна в 

мащабна и вече необходима за Факултета ни проява.  

Наш преподавател е ръководител, аранжьор и мениджър на популярната група  

„Интро”, концертирала на многобройни международни, национални и академични сцени. 

В нея участват още наш докторант, наш служител, един хоноруван преподавател от 

Факултета, както и наши бивши студенти. 

Традиционно висок е градусът на представянето ни в различни музикални жанрове в 

мащабния проект „Made at the Academy”, при което ясно проличава високата естетическа 

норма и категоричният професионализъм на участващите в него преподаватели и 

студенти, формации, творчески групи. 

При изпълнение на партньорските договори с НМА „Проф. Панчо Владигеров”, 

свързани с чуждоезиковото обучение и модернизация на учебния процес, имаме стабилно 

и успешно участие с ясно очертаната ни и изпълнена като ангажимент отговорност.  

Неизменно е присъствието на нашите преподаватели, студенти и докторанти в 

академичното издание „Арт спектър”, в Годишника, в Пролетните научни четения и в 

някои електронни издания, на чиито страници те утвърждават интелектуалния си принос в 

подкрепа на научните си интереси. 

Във видимостта на предложената на вниманието Ви отчетна документация е 

разкрита цялата картина на структурата, взетите решения, резултатите и детайлните 

подробности на личния принос на всеки от нас. Ето защо, считам за свое задължение да 

Ви информирам за изпълнението на залегналите в предизборната ми платформа 

намерения.  

 

 

ОТЧЕТ във връзка със заложеното в платформата ми като кандидат-декан 

  

Раздел ПРИОРИТЕТИ:  

 Предстоящата (тогава) програмна акредитация – дейността ни в тази насока е 

едноизмерна, с отлична оценка. 
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 Оптимизиране на съществуващите учебни планове и програми – направени са в срок, 

стандартизирани и отговарящи на необходимите  изисквания до най-малката 

подробност. 

 Мониторинг на удовлетвореността на студентите относно провеждането на учебните 

занятия и изпити с оглед поддържането на високо качество на учебния процес.  

Тук беше запазена тясната връзка между студентското ръководство, студентската 

общност и ръководството на Факултета и бяха удовлетворени индивидуалните им 

и общи нужди в най-добрия за тях и Академията вид.  

 На базата на издигане ролята на катедрите като най-значими структури в състава на 

факултета, в тясна и академично коректна колаборация с техните ръководители да се 

разрешат най-належащите проблеми, свързани с тяхната дейност.  

Мога да заявя, че този приоритет беше  изпълнен при най-голяма удовлетвореност 

на страните в процеса. 

 Оказване на съдействие с пълния ресурс в правомощията на декана за нормално 

функциониране и разширяване полето на изява в спектъра на дейността на: 

 Академичен оперен театър; 

 Академичен камерен хор „Гаудеамус”; 

 Китарен ансамбъл „Академика”; 

 Академичен клуб „Млад учен”; 

 Академичен клуб „Съвременна клавирна култура”. 

Размахът на дейността на изброените академични субекти е пряко доказателство за 

създадените за нормално функциониране на дейността им условия. Съдействие не е 

отказано под никаква форма. 

 

Раздел КОНКРЕТНИ ЗАДАЧИ: 

 Активно съдействие на заявеното в мандатната програма на Ректора на АМТИИ „Проф. 

Асен Диамандиев” създаване на работна група с цел промяна на статута на 

корепетиторите.  

Тази задача е изцяло изпълнена. 

 Оформяне на обосновано предложение за кабинетна система на преподавателите с цел 

облекчаване и оптимизиране на учебния процес.  

По, считам, обективни причини тази задача не е изпълнена, но остава в развитие. 

Мога да отбележа обновения мултифункционален кабинет по пиано (№15 ЦС) и 

новооткрития супер модерен кабинет в № 44 ЦС като модел за следване в бъдеще. 

 Стимулиране на мотивирани и изявени студенти чрез включването им в концертни 

изяви и научни форуми извън рамките на Академията.   

Примерите за отношение, ангажиране и всякакъв вид помощ от ръководството са 

видими в отчетните таблици и в описанията извън тях.  

 Създаване на интернет страница - адекватен „електронен образ” на отделните катедри, 

целящо атрактивното представяне на дейността им. Този своеобразен културен афиш за 

концертите и научните събития - като реално осведомителен източник, ще отвори 

място за впечатления, полемики, констатации и културен обмен на информация, а чрез 
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акцентите си ще демонстрира културната идентичност и творчески капацитет на 

Факултета.  

Тази задача не е изпълнена в замисления вид. Надявам се това да стане в най-

близко бъдеще. 

 Обсъждане на възможността Националният академичен конкурс „Й. С. Бах и неговото 

съвремие” да се превърне в международен с опцията да се създаде нов раздел с 

конкурсен характер за научни разработки по темата.  

В това успяхме изцяло. 

 Да се направи достояние на обществеността в други градове на страната творческият 

потенциал на преподавателите и студентите от нашия Факултет посредством концерти-

лектории (модел с вече проверена ефективност) и презентиране на научни трудове, 

разработки, нотни издания и книги.  

В тази посока са направени много положителни и с добър резултат усилия. Все 

пак считам за отворена възможността за увеличаване активността от още по-

широк кръг преподаватели и студенти.  

 Конкретни стъпки към подготовка за извеждане на качествено проверен функциониращ 

културен продукт в чужбина, особено там, където имаме установени взаимоотношения.  

Тук има голям прогрес и престижни постижения, като обемът на действие също 

може да се разшири.  

 Насърчаване на творческите изяви на младите поп и джаз певци и инструменталисти и 

пряк подход към конкретни предложения от техните преподаватели, засягащи 

условията за пълноценна работа в това силно и престижно изградено звено на нашия 

Факултет.  

В тази посока бележим много добри резултати. 

 

Раздел ОБЩИ ПОЛОЖЕНИ: 

 Използване на всяка възможност за привличане на млади конкурентноспособни и 

силно мотивирани докторанти и асистенти към Факултета.  

Изпълнението на тази точка е в удовлетворителна и  синхронизирана с интересите 

на Академията степен. 

 Осъществяване на ефективно неформално партньорство с представителите на 

студентската общност – (преди новия избор) е изпълнено ефективно, с положително 

разрешаване на абсолютно всички възникнали в академичните взаимоотношения 

казуси. 

 Използване на законовите разпоредби относно конкретни нужди на Факултета за 

запазването на висококвалифицирани преподаватели, добили право на пенсия в 

научната и художественотворческа дейност. 

Изпълнено, с максимална грижа за нашите колеги. 
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ЕПИЛОГ 

 

Уважаеми колеги,  

Извървяхме много труден и същевременно лесно проследим чрез фактите си път. 

Някои от нас се промениха, други не, трети разкриха нови и различни страни от 

възможностите си, но всички работихме здраво като екип.  

Смятам, че нашето академично цяло е в подем и това е перспективата му.  

 

За мен беше чест да бъда Ваш Декан. 

Благодаря за вниманието! 

 

12.03.2024 г. 
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АДМИНИСТРАТИВНА ДЕЙНОСТ, УЧЕБНА ДЕЙНОСТ, АКАДЕМИЧЕН СЪСТАВ, 

КОМИСИИ 
 

СПИСЪК НА 

ОБЩО СЪБРАНИЕ     

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив 

ФАКУЛТЕТ “МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА” 

                                                                             

С  П  И  С  Ъ  К 

Н А 

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ                                                                    

 

 І. Хабилитирани преподаватели: 

1. Проф.  д-р Людмил Борисов Петков     -      Д е к а н 

2. проф. д-р Юлиян Стоянов Куюмджиев 

3. проф. д-р Ромео Александров Смилков 

4. проф. д-р Полина Георгиева Куюмджиева 

5. проф. д-р Тони Димитрова Шекерджиева – Новак 

6. проф.  д-р Стела Благоева Митева – Динкова 

7. проф. д-р Весела Иванова Гелева 

8. проф. д-р Зорница Димитрова Петрова 

9. доц. д-р Велислава Ангелова Карагенова 

10. проф. д-р Цветанка Костадинова Коловска – Змеева 

11. проф. д-р Веселин  Иванов Койчев 

12. проф. д-р Борислав Александров Ясенов  

13. доц. д-р Светослав Петров Карагенов 

14. доц. д-р Милена Иванова Богданова 

15. доц. д-р Надежда Козма Кузманова 

16. доц.д-р Жан Стефанов Пехливанов 

17. доц. д-р Петър Веселинов Койчев 

 

    ІІ. Нехабилитирани преподаватели: 

1. гл.ас. д-р Тихомир Петров Радев 

2. гл.ас. д-р Лилия Виткова Бабакова 

3. ас.д-р Борис Мирчев 

4. асист. Яна Иванова Делирадева 

5. ст. пр. Пенчо Димитров Пенчев 

6. гл.ас д-р Едуард Мъгърдич Сарафян 

7. ас.д-р Петър Димитров Салчев 

8. асист. Ангел  Петров Маринов 

9. ас. д-р Евгений Шевкенов 

10. преп. Марина Иванова Господинова 

11. гл.ас.д-р Алия Сахл Хансе 

12. ас. д-р Ивайло Трифонов Михайлов 

13. ас.д-р  Стефан Чапликов 
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14. асист  Живко Братанов 

15. асист  Йордан Тоновски 

16. преп. Мирослав Иванов Турийски 

17. ст. преп. Калина Иванова Дечева – Петкова 

18. ст. преп. Мирослава Серафимова-Манолова 

19. ст. преп. Елвира Тодорова Матева 

20. ас. Георги Славчев 

 

ІІІ. Администрация: 

1. Маргарита Петкова Вълчанова 

                

IV. Представители на студентската общност: 

1. Апостолос Димостенис Фармакис, ПОМ, тел.  +306946827976 

е-mail:  aposfarm94@abv.bg 

2. Маргарита Тодорова Бозукова, ИИК, тел. 0884193757,  

е-mail: magibozukova@icloud.com 

3. Иван Теодоров Иванов, ИИПД, тел.  0886026076,  

e-mail: ivan78608@gmail.com  

4. Ванеса Викторова Чолакова, ИИК, тел.  0878516759,  

e-mail: vanesa.cholakova8@gmail.com 

5. Мария Йорданова Пенчева, ПОМ, тел.  0895624202,  

e-mail: mariq_pencheva05@abv.bg 

6. Василена Цветелинова Василева ИИФ, тел. 0895835787, 

e-mail: vasilenacvetelinova@abv.bg 

7. Йоан Стефанов Иванов, ПОМ, тел.0877440679 , 

e-mail: joan2002@abv.bg 

8. Тонина Иванова Митинска, ИИПД 1курс, тел. 0879585705,  

e-mail: toninaslavi123@gmail.com 

                                                                                м. март 2023 г. 

 

А М Т И И „Проф. Асен Диамандиев“ - Пловдив 

ФАКУЛТЕТ „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА“ 

 

РЕШЕНИЯ 

ОТ ФАКУЛТЕТНО ОБЩО СЪБРАНИЕ 

Протокол  №4 от 02.03.2023 г. 

 

 

 

РЕШЕНИЕ: ФОС ПРИЕМА единодушно годишния отчетен доклад за календарната 

2022 г. на Декана на Факултет „Музикална педагогика“.  

 

РЕШЕНИЕ: Във връзка с предстоящото провеждане на частични избори с тайно 

присъствено гласуване за попълване числения състав на Факултетния съвет към Факултет 

mailto:ivan78608@gmail.com
mailto:vasilenacvetelinova@abv.bg
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„Музикална педагогика“ ФОС ПРИЕМА Комисията по частични избори за попълване 

състава на Факултетния съвет  да бъде в състав от трима души. 

 

РЕШЕНИЕ: Във връзка с предстоящото провеждане на частични избори с тайно 

присъствено гласуване за попълване числения състав на Факултетния съвет към Факултет 

„Музикална педагогика“ ФОС ИЗБИРА комисия в състав:  

Председател:  /името е заличено съгласно ЗЗЛД/; 

Членове:   1. /името е заличено съгласно ЗЗЛД/; 

2. /името е заличено съгласно ЗЗЛД/ 

 

РЕШЕНИЕ: 

 ПРИЕМА квотата на хабилитираните преподаватели  към Факултетния съвет на 

Факултет „Музикална педагогика“  да бъде попълнена от един нов хабилитиран 

преподавател: 

 1. /името е заличено съгласно ЗЗЛД/ 

 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетното общо събрание избира/името е заличено съгласно ЗЗЛД – 

студент първи курс, специалност „ИИПД”  за попълване числения състав на Факултетния 

съвет към Факултет „Музикална педагогика“. 

 

 

 

ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
 

А М Т И И „Проф. Асен Диамандиев“ - Пловдив 

ФАКУЛТЕТ „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА“ 

================================================ 

С П И С Ъ Ч Е Н   С Ъ С Т А В 

Н А 

Ф А К У Л Т Е Т Н И Я   С Ъ В Е Т 

  

Хабилитирани преподаватели: 

1. проф. д-р Людмил Борисов Петков  -  Д е к а н 

2. проф. д-р Тони Димитрова Шекерджиева-Новак 

3. проф. д-р Юлиян Стоянов Куюмджиев 

4. проф. д-р Ромео Александров Смилков 

5. проф.  д-р Стела Благоева Митева-Динкова 

6. проф. д-р Весела Иванова Гелева 

7. проф. д-р Зорница Димитрова Петрова 

8. проф. д-р Борислав Александров Ясенов 

9. проф. д-р Цветанка Костадинова Коловска-Змеева 

10. проф. д-р Веселин  Иванов Койчев 

11. доц. д-р Велислава Ангелова Карагенова 

12. доц. д-р Светослав Петров Карагенов 

13. доц. д-р Милена Иванова Богданова 
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14. доц. д-р Надежда Козма Кузманова 

15. доц. д-р Жан Стефанов Пехливанов 

16. доц. д-р Петър Веселинов Койчев 

17. доц. д-р Едуард Мъгърдич Сарафян  

 

Нехабилитирани преподаватели: 

1. ас. Яна Иванова Делирадева 

Представител на студентската общност: 

1. Златина Христова Димова, ПОМ 4курс, тел. 0877557827,  

e-mail: zuzadimova@gmail.com 

                                                                                     м. февруари 2024 г.  

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 6  от 14.02.2023 г. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчетен доклад на декана на 

факултет „Музикална педагогика“ за календарната 2022 година. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на Румяна Петрова 
докторант в редовна форма на обучение по ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Ролята на ансамбловото свирене в ранния етап на обучение по оркестрови 
инструменти“ и  научен ръководител доц. Кирил Чапликов. 

Външни членове: 
1. проф. д-р Огнян Николаев Константинов – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София;  

2. проф. д-р Деян Евгениев Павлов – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

3. проф. д-р Момчил Любенов Георгиев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София. 

Резервен член: 

проф. д-р Атанас Петров Карафезлиев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София. 

Вътрешни членове: 
1. проф. д-р Борислав Александров Ясенов;  

2. проф. д-р Веселин Иванов Койчев. 

Резервен член: 

        проф. д-р Весела Иванова Гелева. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и предлага на АКАДЕМИЧЕН СЪВЕТ да 
утвърди следната промяна в изпита по солфеж в справочника за кандидат-студенти от 

учебната 2023-2024 г., за следните специалности: 

- специалност ПОМ; 

 - специалност ИИК; 
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 - специалност ИИПД; 

 - специалност ИИФ. 

Солфеж: солфежиране на мелодия в тоналност до два арматурни знака и анализ на 
посочени в мелодията интервали и ладова разновидност на мажорен или миноренлад. 
(Виж нотен пример 1. на стр. …) 

 

Нотен пример 1.: 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 7  от 17.03.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет  на докторант – 
ВангШуайтунгв  редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово 
изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 
дисертационния труд „Изследване на динамиката на вокалните техники в китайското 
академично народно пеене“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОТЧИСЛЯВА с право на защита докторант – 
ВангШуайтунгв  редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово 
изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 
дисертационния труд „Изследване на динамиката на вокалните техники в китайското 
академично народно пеене“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

РЕШЕНИЕ: На основание чл. 7, раздел II от Правила за условията и реда за 
разпределение, разходване, наблюдение, оценка  и отчитане на средствата от държавния 
бюджет за присъщата  на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив научна или 
художественотворческа дейност Факултетният съвет ПРЕДЛАГА нов представител на 
факултет „Музикална педагогика“ в състава на Комисията за организацията, 
провеждането и отчитането на конкурсите да бъде  гл.ас.д-р Едуард Сарафян от катедра 
„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 8  от 24.03.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ да 
вземе решение за: 
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Обявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност „Главен асистент“ в 
област на висше образование 8. Изкуства. Професионално направление 8.3. Музикално и 
танцово изкуство, по специалност „Камерни ансамбли и педагогическа практика в детска 
градина“,  Във Факултет „Музикална педагогика“ към катедра „Mузикалнапедагогикаи 
дирижиране“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и ПРЕДЛАГА на Академичния съвет да 
УТВЪРДИ следните промени в имената на дисциплини в учебния план на специалност 
ПОМ, ОКС „Магистри“ 1г., 1.5годишно обучение от учебната 2023/2024 г., към катедра 
„Музикална педагогика и дирижиране“. 

1.Учебната дисциплина „Аранжимент за електронни системи“ се променя на 
„Аранжимент в дигитална среда“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА актуализация в съдържанието на учебната 
програмата по  дисциплината „Аранжимент в дигитална среда“, на специалност ПОМ, 
ОКС „Магистри“ 1г., 1.5годишно обучение. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и ПРЕДЛАГА на Академичния съвет да 
УТВЪРДИ следните промени  добавени в учебния план на специалност  ПОМ, ОКС  
„Бакалавър“, 4 годишно обучение от  зимен семестър на учебната 2023/2024 година : 

КАТЕГОРИЯ II: ИЗБИРАЕМИ ДИСЦИПЛИНИ 

Модул 1:  „Педагогически, психологически и частично-дидактически дисциплини“ 

Да се добавят : 

Инструмент (пиано) III  

Инструмент (пиано) IV  
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МП ПОМ  -Инструмент (пиано) III Бак. Изб. III V-VI VI 0 30 60 3,0 

МП ПОМ - Инструмент (пиано) IV Бак. Изб. IV VII- VIII VIII 0 30 60 3,0 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА актуализация в съдържанието на учебната 
програмата по  дисциплинатаспециален предмет „ПИАНО“, на специалност  ПОМ, ОКС  
„Бакалавър“, 4 годишно обучение от  зимен семестър на учебната 2023/2024 година. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и ПРЕДЛАГА на Академичния съвет да 

УТВЪРДИ следната промяна в справочника за кандидат-студенти от учебната 2023-2024 

г., за специалност  ПОМ, ОКС „Магистър“, 1 година ( 2 семестъра) и 1,5 години( 3 

семестъра), към катедра „Музикална педагогика и дирижиране“:  

Да се добави към: 
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Условия към кандидатите: 

СЪБЕСЕДВАНЕ  относно мотивация и нагласи за избор на специалността. 

Формиране на оценката: оценка от успеха от дипломата и резултата от събеседването. 

 

Образователно-квалификационна степен 

„МАГИСТЪР“ 

1 година 

 

Кандидатстването и класирането се осъществява по документи. 

Условия към кандидатите: 

- да са придобили в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив или друго висше 

училище степен „Бакалавър“ по специалността „Педагогика на обучението по 

музика”. 

- да са придобили степен „Бакалавър“ в специалност „Изпълнителско изкуство“ и 

следдипломна квалификация „Педагогика на обучението по музика“. 

- Събеседване относно мотивация и нагласи за избор на специалността. 

Формиране на оценката/бала и класиране на кандидат-студентите: 

- средноаритметичната оценка от успех, не по-нисък от Много добър (4.50), от 

дипломата за бакалавър и резултата от събеседването. 

 

Образователно-квалификационна степен 

„МАГИСТЪР“ 

1,5 години 

 
Кандидатстването и класирането се осъществява по документи. 
Условия към кандидатите: 

- да са придобили степен „Бакалавър“ по музикална специалност. 
- Събеседване относно мотивация и нагласи за избор на специалността. 

Формиране на оценката/бала и класиране на кандидат-студентите: 
- средноаритметичната оценка отуспех, не по-нисък от Много добър (4.50), от 

дипломата за бакалавър и резултата от събеседването. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишните  отчети  на следните докторанти 
от катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“: 

1. Приемане на годишен отчет на докторант Ки Иксуан – редовна форма платено 

обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „За някои 

естетически особености на италианската опера през епохата на романтизма“ и 

научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

2. Приемане на годишен отчет на докторант Ксиянгфей Жоу – редовна форма 

платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
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„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд 

„Сравнително изследване на китайското и западното оперно изкуство“ и научен 

ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

3. Приемане на годишен отчет на докторант Леи Ксияо – редовна форма платено 

обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд 

„Сравнително изследване на естетическите и интерпретационни проблеми при 

изпълнение на китайските, немските и австрийските художествени песни“ и научен 

ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

4. Приемане на годишен отчет на докторант Миншин Чан – редовна форма платено 

обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд 

„Характеристики на мецосопрановия глас и изследване на интерпретационните 

подходи при изграждане на роли в някои западноевропейски опери“ и научен 

ръководител доц. д-р Пламен Първанов. 

5. Приемане на годишен отчет на докторант Чю Съ – редовна форма платено 

обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „Процеси 

на адаптация на цигуларното изкуство към особеностите на китайската култура и 

изследване на основните техники на свирене“ и научен ръководител доц. д-р 

Пламен Първанов. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на Ванг Шуайтунг - 
докторант в редовна форма платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Изследване на динамиката на вокалните техники в китайското академично народно 
пеене“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

Външни членове: 
1. проф. д-р Свилен Димитров Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София;  

2. проф. д-р Деян Евгениев Павлов – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

3. доц. д-р Ермила Иванова Швайцер – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София. 

Резервен член: 
1. доц. д-р Габриела Иванова Георгиева – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София. 

Вътрешни членове: 
1. проф. д-р Светла Георгиева Калудова-Станилова;  

2. проф. д-р Стела Благоева Митева-Динкова. 

Резервен член: 
1. доц. д-р Петър Веселинов Койчев. 
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РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ 
давземе решение за: 

Обявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност "Професор" в област 

на висше образование 8. Изкуства, Професионално направление 8.3. „Музикално и 

танцово изкуство“, Специалност “Пиано (клавирен съпровод и пиано)“, във Факултет 

„Музикална педагогика“към катедра„Пиано и акордеон“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и ПРЕДЛАГА на Академичния съвет да 
УТВЪРДИ следните промени в имената на дисциплини в учебния план на специалност 
“Изпълнителско изкуство (класически инструмент или класическо пеене)“,/за 
инструмент пиано/, ОКС „Магистър“, редовно обучение, 2 семестър от учебната 
2023/2024 г., към катедра „Пиано и акордеон“: 

Актуализация на имена на дисциплини в учебен план на “Изпълнителско изкуство 
(класически инструмент или класическо пеене)“/за инструмент пиано/, ОКС „Магистър“, 
редовно обучение, 2 семестъра: 

1. Клавирен съпровод IV-се актуализира на Клавирен акомпанимент. 

2. Методика на клавирния съпровод -  се актуализира на Методика на клавирния 

акомпанимент. 

3. Педагогическа практика на обучението по клавирен съпровод - се актуализира на 

Педагогическа практика на обучението по клавирен акомпанимент. 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и актуализация в съдържанието на учебните 
програми на специалност “Изпълнителско изкуство (класически инструмент или 
класическо пеене)“/за инструмент пиано/, ОКС „Магистър“, редовно обучение, 2 
семестъра от  зимен семестър на учебната 2023/2024 година. 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет ПРИЕМА  годишните  отчети  на следните докторанти 
от катедра „Пиано и акордеон“: 

1. Уанг Сю - докторант към катедра „Пиано и акордеон“, редовна форма, платено 

обучение, в ПН 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“ към катедра „Пиано и акордеон“ с тема на 

дисертационния труд „Детските клавирни пиеси в творчеството на китайските 

композитори“ с научен ръководител доц. д-р Велислава Карагенова.  

2. асист. Ангел Петров Маринов - докторант в самостоятелна форма, платено 

обучение, в ПН 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“ към катедра „Пиано и акордеон“ с тема на 

дисертационния труд „Инструменти със свободно трептяща пластинка“ с научен 

ръководител доц.д-р. Зорница Петрова.  

3. Цуй Минмин – докторант  в редовна форма, платено обучение, в ПН 8.3 Музикално 

и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“ 

към катедра „Пиано и акордеон“ с тема на дисертационния труд „Формиране, 

развитие и  методически постижения на клавирната школа в Китай“ с научен 

ръководител доц. д-р Надежда Кузманова.   
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РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 9  от 17.05.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Куи Чен - докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 1.3 Музикално и танцово изкуство в докторска програма 
„Методика на обучението по музика“, към катедра "Музикална педагогика и дирижиране 
".С тема на дисертационния труд „Ролята на китайската музикална култура в световното 
мултикултурно музикално образование — чужденците изучават гуджън“ и с научен 
ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Фан Мин като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 1.3 Музикално и танцово изкуство в докторска програма 
„Методика на обучението по музика“, към катедра "Музикална педагогика и дирижиране 
".С тема на дисертационния труд „Сравнително изследване на начина на обучение на 
студенти от специалност „Музикално образование“ в Китай и България в условията на 
мултикултурност“ и с научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Ке Юй като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 1.3 Музикално и танцово изкуство в докторска програма 
„Методика на обучението по музика“, към катедра "Музикална педагогика и дирижиране 
".С тема на дисертационния труд „Изграждане и изследване на училищната учебна 
програма по музика в начални и средни училища, основана на наследяването на местната 
култура ФудзиенМиннанза“ и с научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Гуо Зи като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуствокъм катедра"Музикална 
педагогика и дирижиране".С тема на дисертационния труд „Характеристика и специфични 
особености на китайската хорова музика“ и с научен ръководител проф. д-р Весела 
Гелева. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВАДжиаченг Хе (Jiacheng He) като докторант в редовна форма, платено 
обучение , Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, към катедра"Класическо и Поп и джаз 
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изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд „Сравнително изследване на 
тръбните и плоски цитрови музикални инструменти“ и с научен ръководител проф. д-р 
Стела Митева-Динкова. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Чъ Жао (ChiZhao) като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд „РАЗВИТИЕТО НА НЕМСКИТЕ И 
АВСТРИЙСКИТЕ ХУДОЖЕСТВЕНИ ПЕСНИ ОТ XIX ДО XX в. И ВЛИЯНИЕТО ИМ ВЪРХУ 
КИТАЙСКИТЕ СЪВРЕМЕННИ ХУДОЖЕСТВЕНИ ПЕСНИ” и с научен ръководител проф. д-р 
Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВАЯнанГао (YananGao) като докторант в редовна форма, платено 
обучение , Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд „Изследване на вокалния цикъл 
„Летни нощи“ от Хектор Берлиоз” и с научен ръководител проф. д.н. Явор Конов. 

●ПРИЕМАиндивидуалнияпланнадокторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
Факултетният съвет ПРИЕМА  годишният  отчет  на Джан Юен – докторант, редовна 

форма, платено обучение,  ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „Влиянието и 
референциите на европейските класически художествени песни върху китайските 
вокални произведения“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

Факултетният съвет ПРИЕМА  годишният  отчет  на ИханГао – докторант, редовна 
форма, платено обучение,  ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“  с научен ръководител проф. д-р Стела Митева-
Динкова. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 

Факултетният съвет ПРИЕМА промяна на темата на дисертационния труд на ИханГао 
– докторант, редовна форма, платено обучение,  ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“  с научен ръководител проф. 
д-р Стела Митева-Динкова: тематаот „Исторически аспекти в развитието на китайското 
цигулково изкуство през XX и XXI век“ – да се промени на „Исторически аспекти в 
развитието на китайското цигулково изкуство в периода 1919 - 2008 г.“. 
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РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ИЗБИРА проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак за  научен 
ръководител, който ще поеме научното ръководство на Джан Юе – докторант, редовна 
форма, платено обучение,  ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на докторант Гуо Руй - 
редовна форма платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с научен ръководител доц. д-р 
Велислава Карагенова и с тема на дисертационния труд „Универсално и национално в 
китайската клавирна музика през 20 век“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА промяна на темата на дисертационния труд 
на асист. Ангел Петров Маринов - докторант в самостоятелна форма, платено обучение, в 
ПН 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“ към катедра „Пиано и акордеон“, с научен ръководител доц. д-р. Зорница 
Петрова: темата от „Инструменти със свободно трептяща пластинка“ – да се промени на 
„Инструменти със свободно трептяща пластинка в съвременната музикална култура“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

● ЗАЧИСЛЯВА Хуей Дзинхуей в докторантура - редовна форма, платено обучение 
Професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, в докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“ към катедра „Пиано и акордеон“ с научен 
ръководител проф. д-р Людмил Петков и с тема на дисертационния труд „Национални 
особености на китайската клавирна музика“. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторантката. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 10  от 16.06.2023 г. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет избира и предлага на Академичния съвет да 

утвърди за учебната 2023/2024 година долуизброените хонорувани преподаватели, при 
наличие на часове, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“: 

 

1. проф. Живка Личева – Ударни инструменти, специалност ИИК; 

2. Радослав Паунов – Бас китара, специалност ИИПД; 
3. Александър Каменов – Нов преподавател по ударни инструменти, специалност 

ИИПД; 
4. Светослав Василев – Нов преподавател по тромпет, Педагогическа практика и 

Оркестрова литература (ИИК, ПОМ; 
5. Алпер Юнлютюрк – Класическо пеене, специалност ИИК; 
6. Юлия Марковска – Виолончело, специалност ИИК; 
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7. Дайана Рачева – Класическа китара и Камерна музика, специалност ИИК, ПОМ; 
8. Кирил Пенчев – Оркестрова литература, Педагогическа практика, Камерна музика, 

специалност ИИК; 
9. Костадин Динков – Класическа китара, Камерна музика, Педагогическа 

практика,специалност ИИК, ПОМ ; 
10. Цветана Карагеоргиева – Саксофон, Педагогическа практика, специалност ИИПД; 
11. Мария Заваринова – корепепетиция (ИИК, ПОМ); 
12. Марияна Панова – корепетиция (ИИК, ПОМ); 
13. Анелия Сталева – базов учител по цигулка, специалност ИИК; 
14. Велко Георгиев – базов учител по кларинет и саксофон, специалност ИИК; 
15. Нина Сталева – базов учител по флейта,специалност ИИК; 

16. доц. Лилия Илиева – Постановка на глас, Класическо пеене, История на вокално-
изпълнителското изкуство, специалност ИИК (при възможност); 

17. д-р Цветелина Борисова – Арфа, Камерна музика, Методика на обучението по 
арфа, Педагогическа практика, История на инструмента, специалност ИИК, ПОМ 

(при възможност); 
18. Здравка Колева – Арфа, Камерна музика, Методика на обучението по арфа, 

Педагогическа практика, История на инструмента, специалност ИИК, ПОМ (при 
възможност); 

19. Велислава Стоянова – Нов преподавател по корепетиция, специалност ИИК, ПОМ 
(при възможност); 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет избира и предлага на Академичния съвет да 

утвърди за учебната 2023/2024 година долуизброените хонорувани преподаватели, при 
наличие на часове, към катедра „Музикална педагогика и дирижиране“:  

1. д-р Мария Иванова Стоименова – дисц. „Педагогическа практика в клас“, спец. 

„Педагогика на обучението по музика“ – бакалавър и магистър 

2. Диана Василева Райчинова – дисц. Хор майстор на АКХ „Гаудеамус“, 

3. Павел Атанасов Станев – дисц. Италиански език, Чуждоезикова фонетика, спец. 

ПОМ, Класическо пеене – бак., маг., както и часове към катедра „Класическо и Поп 

и джаз изпълнителско изкуство“, специалност „Изпълнителско изкуство – 

класическо пеене“. 

4. Райна Светославова Петрова – дисц. Дирижиране хор от клавир, Дирижиране 

оркестър от клавир, спец. Дирижиране – бак.и маг. 

5. Румен Илинов – спец. Тонрежисура – маг. 

6. д-р Мария Асенова Караиванова – дисц. Музикална акустика, Психоакустика, спец. 

Тонрежисура, ММР – маг., бак. 

7. Пламен Юрий Геров – дисц. - Радиопрактика, Студийна акустика, Звукови монтажи 

2, Звукозаписна практика, спец. Тонрежисура – маг. 

8. Петя Георгиева Петрова – дисц. Теория на музикалните елементи, Солфеж – ПОМ, 

ИИК, ИИФ, ДНС, ИИПД 

9. доц. Кирил Чапликов – дисц. Дирижиране / хор, оркестър/, Академичен оперен 

театър 

10. Проф.д-р Даниела Тодорова Маркова – преподавател по дисциплината „Арт - 

терапия“, към спец. „Музикотерапия“ маг. 

https://www.artacademyplovdiv.com/struktura/pedagogika/Liliq%20Ilieva.html
https://www.artacademyplovdiv.com/struktura/pedagogika/Tsvetelina%20Borisova.html
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11. Екатерина Теодосиева Лозанова –преподавател по дисциплината „Група за 

личностно развитие и опит“, към спец. „Музикотерапия“ маг. 

12. д-р Нели Спасова – преподавател „Подходи и школи в музикалната психотерапия“ 

към учебен план на маг. програма „Музикотерапия“ 

БАЗОВИ УЧИТЕЛИ 

А) „Текуща педагогическа практика в клас” и „Стажантска практика в клас“, 

„Хоспитиране“ в ПОМ; ОКС „Бакалавър” и ОКС „Магистър”: 

1. Мирослав Спиридонов Караделев 

2. Гергана Жечкова Люцканова 

3. Пламен Маринов Петров 

4. Евелина Русева Палакова 

Б) „Текуща педагогическа практика в ДГ”, „Стажанска практика в ДГ“, „Хоспитиране в 

ДГ“ в ПОМ” ОКС „Бакалавър” и ОКС „Магистър”: 

1. Кинче Чудомирова Йонкова 

2. Магдалена Костадинова Делова 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  избира и предлага на Академичния съвет да утвърди 

за учебната 2023/2024 година долуизброените хонорувани преподаватели, при наличие 
на часове, към катедра „Пиано и акордеон“: 

 доц. д-р Георги Василев Митев – часове по дисциплината „Методика на 

обучението по акоредеон“. 

 Иван Василев Дончев – нов преподавател (студент в АМТИИ специалност ИИК, 

подлежащ на дипломиране) по дисциплините „Пиано“, „Камерна музика“, 

„Клавирно дуо“. 

 Георги Станимиров Иванов - подисциплината „Акордеон“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

● ЗАЧИСЛЯВА Ийканг Чен (Yikang Chen) като докторант в редовна форма, платено 
обучение , Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, към катедра"Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство".  С тема на дисертационния труд „Художествен стил и пеене на 
вокалните произведения на композитора Тости“ и научен  ръководител доц. д-р Пламен 
Първанов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Сяоцин Фу (Xiaoqin Fu) като докторант в редовна форма, платено 
обучение , Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, към катедра"Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд„Изграждането на женските 
персонажи в китайските и западните опери от гледна точка на феминизма“ и научен 
ръководител доц. д-р Пламен Първанов.  
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●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Сяо Дунг Джанг като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд„Практически изследвания върху 
оперното изпълнение при преподаване на вокална музика в китайски университети“ и 
научен  ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВАЧженьсян Хун, като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд„Художествени песни по 
текстове от китайската класическа поезия. Изследване и анализиране на вокалното 
изпълнителство“ и научен  ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМАиндивидуалнияпланнадокторанта. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Ли Ганг като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд„Отражение на европейското 
оперно изпълнителско изкуство в развитието на китайското оперно изпълнителство“ и 
научен  ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Те Ху като докторант в редовна форма, платено обучение , 
Професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, към катедра "Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство". С тема на дисертационния труд"Емоционалното изграждане на 
образите на китайските и западните жени в произведенията "FrauenliebeundLeben" на  
Роберт Шуман и "Операта Юен в минорен тон" от ГаоУейджие. Анализ на културните 
различия" и научен  ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на Елвира Матева – докторант, 

самостоятелна форма, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „Камерно-вокален 



25 

 

цикъл „Песни и танци на смъртта“ от М. Мусоргски - генезис и развитие на 

средновековните макабрени сюжети в контекста на сонорно-интонационната релация“ и 

научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на  Ли Ген – докторант, редовна 

форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „Изследване на 

развитието на китайската национална опера след движението „Четвърти май““ и научен 

ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 

РЕШЕНИЕ :Факултетният съвет: 
Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на  Гуан Хао Уен – докторант, редовна 

форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд „Опазване и 

развитие в процеса на унаследяване: Сравнителен анализ между фолклорната музика на 

Китай и Европа“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 

РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ  
да вземе решение за: Oбявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност 
"Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 
Музикално и танцово изкуство по специалност „Кларинет и камерна музика“, към катедра 
„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“. 

РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ  
да вземе решение за: Oбявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност 
"Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 
Музикално и танцово изкуство по специалност „Поп и джаз пеене и методика на 
преподаването му“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“. 

РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ  
да вземе решение за: Oбявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност 
"Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 
Музикално и танцово изкуство по специалност „Цигулка, виола и камерна музика“, към 
катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“. 

 

РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ  да 
вземе решение за: Oбявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност 
"Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 
Музикално и танцово изкуство по специалност „Музикално-сценична режисура и 
класическо пеене“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“. 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на докторант Мартин 
Бориславов Ненков - държавна поръчка, редовна форма на обучение, Професионално 
направление 8.3. Музикално и танцово изкуство,  докторска програма „Музикознание и 
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музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд  „Клавирното творчество на Шарл – 
ВалантенАлкан“, с научен ръководител проф. д-р Людмил Петков. 

 
РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на докторант Хуанг Бою, 

докторант в редовна форма, платено обучение, в ПН 8.3 Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Особености и развитие на клавирния акомпанимент във вокалната музика на 
китайските композитори от XX век до наши дни“, с научен ръководител проф. д-р Людмил 
Петков. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОТЧИСЛЯВА с право на защита докторант Хуанг 

Бою, докторант в редовна форма, платено обучение, в ПН 8.3 Музикално и танцово 
изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 
дисертационния труд „Особености и развитие на клавирния акомпанимент във вокалната 
музика на китайските композитори от XX век до наши дни“, с научен ръководител проф. д-
р Людмил Петков. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на доцентМАЛИНА 
ЛЮБЕНОВА МАЛИНОВА, докторант в самостоятелна форма на обучение с тема на 
дисертационния й труд: „Темата на Мистичната любов в клавирния цикъл „20 погледа 
върху Младенеца Иисус“ от О. Месиан“ с научен ръководител - проф. д-р Юлиан Стоянов 
Куюмджиев.      

Външни членове: 

 Проф. д. н. Филип Павлов – ЮЗУ „Неофит Рилски“, Благоевград; 

 Проф. д-р Евгения Симеонова – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

 Проф. д-р Иванка Аспарухова Влаева – ЮЗУ „Неофит Рилски“, Благоевград; 

Резервен член: 

 Проф. д. изк. Йордан Станоев Гошев – ЮЗУ „Неофит Рилски“, Благоевград; 

Вътрешни членове: 

 Проф. д-р Тони Шекерджиева – Новак ; 

 Проф. д-р Людмил Борисов Петков;  

Резервен член: 

 доц. д-р Зорница Димитрова Петрова. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 11  от 6.07.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА промяна на темата на дисертационния труд 
на докторант Дай Липинг,  редовна форма, платено обучение, П.Н. 1.3 Педагогика на 
обучението по, докторска програма"Методика на обучението по музика"  с научен 
ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. Темата на дисертационен труд от 
„Сравнително изследване на училищното музикално образование в Китай и България 
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през призмата на националните особености“ – да се промени на „Анализ на музикалното 
образование в китайските училища от гледна точка на етническите малцинства“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на Тонг Гуянг - докторантка 
вПрофесионално направление 1.3 Педагогика на обучението по музика. Докторска 
програма „Методика на обучението по музика“, с тема на дисертационен труд  
„Сравнително изследване на идеите за музикално образование на СяоЮмей и Кодай“ и с 
научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОТЧИСЛЯВА с право на публична защита Тонг Гуянг - 
докторантка вПрофесионално направление 1.3 Педагогика на обучението по музика. 
Докторска програма „Методика на обучението по музика“, с тема на дисертационен труд  
„Сравнително изследване на идеите за музикално образование на СяоЮмей и Кодай“ и с 
научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Андреас Георгиус 

Триантафилидис – докторант в самостоятелна форма на обучение ПН 1.3. Педагогика на 
обучението по музика, докторска програма „Методика на обучението по музика“с тема на 
дисертационен труд „Технологичен модел за обучение по музика на деца  със специални 
образователни потребности и мястото на фолклорните песни и фолклорните музикални 
инструменти в това обучение“, с научен ръководител доц. д-р Цветанка Коловска-Змеева. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на докторант 
Анастасия Баткова -редовна форма на обучение  в област на образование „Педагогически 
науки“, професионално направление: 1.3 „Педагогика на обучението по…“, докторска 
програма „Методика на обучението по музика“ към катедра „Музикална педагогика и 
дирижиране“, с тема на дисертационния труд „Педагогически технологии за изграждане 
на певчески умения в работата с деца на възраст от 7 до 10 години в извънучилищна 
вокална група“ и научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска. 
Вътрешни членове:  

 Проф. д- р Полина Куюмджиева 

 Проф. д- р Весела Гелева 

Резервен член: 

Доц. д-р Милена Богданова 

Външни членове: 

 Доц. д- р Пенка Марчева – педагогически колеж Плевен към ВТУ „Св.св. Кирил и 

Методий“ 

 Доц. д-р Илиана Петкова – СУ „Св. Климент Охридски“ 

 Доц. д-р Смилена Смилкова – БУ „Проф. Асен Златаров“ 

Резервен член: 

Проф. д-р Свилен Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“ 

РЕШЕНИЕ: Във връзка с обявен в ДВ – бр. – бр. 44 / 19.05.2023 г., конкурс за заемане 
на академична длъжност „Главен асистент“в област на висше образование 8. Изкуства. 
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Професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, по специалност 
„Камерни ансамбли и педагогическа практика в детска градина“,  Във Факултет 
„Музикална педагогика“ към катедра „Mузикална педагогика и дирижиране“. 
Факултетният съвет УТВЪРЖДАВА научно жури в следнияс ъстав:  

Вътрешни членове:  
1. Проф. д - р Цветанка Коловска 

2. Проф. д - р Весела Гелева 

3. Проф. д - р Полина Куюмджиева 

Резервен член: 

Доц. д-р Жан Пехливанов 

Външни членове: 

1. Доц. д- р Пенка Марчева – педагогически колеж Плевен към ВТУ „Св.св. Кирил и 

Методий“ 

2. Проф. д- р Марияна Булева – ВТУ „Св.Св. Кирил и Методий“ 

Резервен член: 

Проф. д - р Свилен Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“ 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА Шинюе Тиен в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 

8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Взаимодействие мeжду класическото оперно 

пеене и китайското национално пеене“ и научен ръководител доц. Кирил Чапликов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
●ЗАЧИСЛЯВА Рунзе Оуянг в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 

8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Вокално-изпълнителското изкуство в Китай. 

Проблеми с изпълнителството въз основа на фонетичната звукова система“ и научен  

ръководител доц. д-р Пламен Първанов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
●ЗАЧИСЛЯВА Сун Хайлу в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Изграждане на вокално-сценичния образ и 

певческите техники на тенора в китайската опера“ и научен  ръководител доц. д-р 

Пламен Първанов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
●ЗАЧИСЛЯВА Женг Женгмин в докторантура, редовна форма, платено обучение по 

ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Европейската класическа вокална школа и 

прилжението к в традиционната китайската вокална педагогическа практика“ и научен  

ръководител доц.  Кирил Чапликов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
●ЗАЧИСЛЯВА Ден Янян в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Сравненителен анализ между италианската и 

кантонската опера на базата на „Травиата“ и „Легенда за любовта на бялата змия“ и 

научен  ръководител доц. д-р Пламен Първанов. 
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●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
●ЗАЧИСЛЯВА Фу Чжен  в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“ с тема на дисертационния труд „Баритоновата партия в китайската опера“ и 

научен  ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалнияплан на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на ЯнгЧанг – докторант, 
редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд 
„Историческо развитие на стила белканто и използването му при вокални изпълнения 
на различни езици“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 Актуализация на индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишният  отчет  на Тяндзъ Тян – 
докторант, редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „История на съвременната опера в Китай от зараждането на жанра до днес – 
подробен анализ на най-значимите опери от периода“ и научен ръководител доц. д-р 
Пламен Първанов. 

 Актуализация на индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишният  отчет  на Уингуинг Хоу– 
докторант, редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Синтезът между белканто и поп пеене във вокалното изкуство на мюзикъла“ и 
научен ръководител проф. д-р Веселин Койчев. 

 Актуализация на индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: 

 Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на Раиса Запрянова – докторант в 

самостоятелна форма на обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 

докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 

дисертационния труд „Виолата в камерните произведения на Велислав Заимов“ и 

научен ръководител проф. д-р Стела Митева-Динкова. 

 ПРИЕМА удължаване срока на докторантурата с една година на Раиса Запрянова 

– докторант в самостоятелна форма на обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово 

изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 

дисертационния труд „Виолата в камерните произведения на Велислав Заимов“ и 

научен ръководител проф. д-р Стела Митева-Динкова. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА  годишния  отчет  на Юндзцън Цуа– 
докторант, редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
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труд „Източният Лу И и Западната класика“ и научен ръководител проф. д-р Тони 
Шекерджиева-Новак. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Христо Михайлов Бъжев 
докторант  в  самостоятелна форма на обучение, ПН 8.3 Музикално и танцово изкуство“, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“ към катедра „Пиано и 
акордеон“, с тема на дисертационния труд „Органното изкуство в България“, с научен 
ръководител доц. д-р Велислава Карагенова. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 

откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на Хуанг Бою - 
докторант в редовна форма, платено обучение, в П.Н 8.3 Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Особености и развитие на клавирния акомпанимент във вокалната музика на 
китайските композитори от XX век до наши дни“, с научен ръководител проф. д-р Людмил 
Петков.      

Вътрешни членове: 

 Проф. д-р Тони Шекерджиева – Новак  

 Доц. д-р Зорница Димитрова Петрова 

Резервен член: проф. д-р Борислав Ясенов 

Външни членове: 

 Проф. д-р АлаксандърВасиленко - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

 Проф. д-р Галина Апостолова - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

 Проф. д-р Елена Каралийска - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Резервен член: Проф. д-р Евгения Симеонова – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

 

РЕШЕНИЕ: Във връзка с обявен в ДВ – бр. – бр. 44 / 19.05.2023 г., конкурс за заемане 
на академична длъжност "Професор" в област на висше образование 8. Изкуства, 
Професионално направление 8.3. „Музикално и танцово изкуство“, специалност „Пиано 
(клавирен съпровод и пиано)“, към катедра „Пиано и акордеон“ във Факултет „Музикална 
педагогика“. Факултетният съвет УТВЪРЖДАВА научно жури в следния състав:  
Външна квота: 

Проф. д-р Евгения Симеонова – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

Проф. д-р Боряна Ламбрева - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

Проф. д-р Галина Апостолова - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

Резервен член: проф. д-р Велислав Заимов - НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София; 

Вътрешна квота: 

Проф. д-р Тони Шекерджиева – Новак; 

Проф. д-р Людмил Борисов Петков; 

Проф. д-р Явор Конов; 

Резервен член: доц.д-р Жан Стефанов Пехливанов. 
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РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 12  от 13.07.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 

ПРИЕМА актуализиране на конспекта за държавен изпит наспециалност ПОМ, ОКС 
„Бакалавър“ чрез добавяне на задължителен въпрос и актуализиране на списъка с 
препоръчителната литературакъм катедра „Музикална педагогика и дирижиране“, със 
следния допълнителен въпрос:  

„Компетентностен подход в образованието. Същност и основни характеристики. 
Видове компетентности. ДОС за общообразователна подготовка по Музика и ключови 
компетентности. Развитие на компетентностите на обучаваните чрез учебното 
съдържание по музика и музикалните дейности.“ И актуализиране на списъка с 
препоръчителната литература.Решението  влиза в сила от юнска сесия на държавен 
изпит специалност ПОМ, ОКС „Бакалавър“ от учебна  2023-2024г. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на докторант 
ТонгГуиянг-редовна форма,платено обучение  в област на образование „Педагогически 
науки“, професионално направление: 1.3 „Педагогика на обучението по…“, докторска 
програма „Методика на обучението по музика“ към катедра „Музикална педагогика и 
дирижиране“, с тема на дисертационния труд „Сравнително изследване на идеите за 
музикално образование на СяоЮмей и ЗолтанКодай“ и научен ръководител проф. д-р 
Цветанка Коловска. 

Вътрешни членове: 

1. Проф. д-р Красимира Филева 

2. Доц. д-р Рада Славинска 

Резервен член:  Проф. д-р Весела Гелева 

Външни членове: 

1. Проф. д-р Свилен Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“ 

2. Доц. д-р Ермила Швайцер – НМА „Проф. Панчо Владигеров“ 

3. Проф. д-р Севдалина Димитрова – ШУ „ Епископ Константин Преславски“ 

Резервен член:  

Доц. д-р Смилена Смилкова – БУ „Проф. д-р Асен Златаров“ 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Яу Хаоянг (Yu Haoyang) в редовна платена форма, П.Н. 8.3., докторска 
програма "Музикознание и музикално изкуство" към катедра "Музикална педагогика и 
дирижиране. Тема на дисертационния труд: "Филмовата и телевизионна музика в Китай 
(история и еволюция)", с научен ръководител проф. д.н. Явор Конов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
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РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Жао Фей  (Zhao Fei) в редовна платена форма на обучение, П.Н. 8.3., 
докторска програма "Музикознание и музикално изкуство" към катедра "Музикална 
педагогика и дирижиране, с тема на дисертационен труд- "Структура и композиционна 
техника в  симфониите на Сергей Рахманинов“ и с  научен ръководител доц. д-р Светослав 
Карагенов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Уан Лиджу като докторант в редовна форма, платено обучение по ПН 
8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“, с тема на дисертационния труд „Изследване на художествения образ и 
вокалните техники на сопраното в китайската народна опера“ и научен ръководител 
проф. д-р Стела Митева-Динкова. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА Ян Шуай  като докторант в  редовна форма, платено обучение по ПН 
8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“, с тема на дисертационния труд „Изследване на историческото място на 
операта „Цан Юен“ в развитието на китайската опера“ и научен  ръководител доц. д-р 
Светослав Карагенов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 13  от  19.09.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: 

Факултетният съвет ИЗБИРА  ас. д-р Борис Мирославов Мирчев на академичната 
длъжност „Главен асистент“ в област на висше образование 8. Изкуства, професионално 
направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, по специалност „Камерни ансамбли и 
педагогическа практика в детска градина“ във Факултет „Музикална педагогика“ към 
катедра „Музикална педагогика и дирижиране“.   

 

РЕШЕНИЕ: Въввръзка с обявен в ДВ – бр.63 / 25.07.2023 г., конкурс за заемане на 
академична длъжност "Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, 
Професионално направление 8.3. „Музикално и танцово изкуство“, 
специалност „Кларинет и камерна музика“, към катедра „Класическо и Поп и джаз 
изпълнителско изкуство“ във Факултет „Музикална педагогика“. Факултетниятс ъвет 
УТВЪРЖДАВА научножури в следния състав:  
Външни членове: 

проф. д-р Сава Димитров – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 
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проф. д-р Атанас Карафезлиев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

проф. д-р Свилен Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Резервен член: доц. д-р Габриела Георгиева – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Вътрешни членове: 

проф. д-р Борислав Ясенов 

доц. д-р Петър Койчев 

доц. д-р Зорница Петрова 

доц. д-р Милена Богданова 

Резервен член: проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак 

 

РЕШЕНИЕ: Във връзка с обявен в ДВ – бр. 63 / 25.07.2023 г., 
конкурсзазаеманенаакадемичнадлъжност"Доцент" вобласт на висше образование 8. 
Изкуства, Професионално направление 8.3. „Музикално и танцово изкуство“, 
специалност „Поп и джаз пеене и методика на преподаването му“, към катедра 
„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ във Факултет „Музикална педагогика“. 
Факултетният съвет УТВЪРЖДАВА научно жури в следния състав:  
Външни членове: 

проф. д-р Цветан Недялков – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

проф. д-р Николай Моцов – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София  

проф. д-р Ермила Швайцер – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Резервен член: доц. д-р Габриела Георгиева – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Вътрешни членове: 

проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак 

проф. д-р Людмил Петков 

проф. д-р Веселин Койчев 

доц. д-р Жан Пехливанов 

Резервен член: проф. д-р Стела Митева-Динкова 

 
РЕШЕНИЕ: Във връзка с обявен в ДВ – бр. 63 / 25.07.2023 г., конкурс за заемане на 

академична длъжност "Доцент" вобласт на висше образование 8. Изкуства, 
Професионално направление 8.3. „Музикално и танцово изкуство“, 
специалност „Музикално-сценична режисура и класическо пеене“, към катедра 
„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ във Факултет „Музикална педагогика“. 
Факултетният съвет УТВЪРЖДАВА научно жури в следния състав:  
Външни членове:  

проф. д-р Свилен Райчев – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

проф. д-р Виолета Горчева – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

проф. д-р Деян Павлов – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Резервен член: доц. д-р Габриела Георгиева – НМА „Проф. Панчо Владигеров“, София 

Вътрешни членове: 

проф. д-р Людмил Петков 

проф. д-р Борислав Ясенов 

проф. д-р Стела Митева-Динкова 

доц. д-р Зорница Петрова 

Резервен член: проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак 
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РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ИЗБИРА следните курсови съветници /тютори/ за 
специалностите към трите катедри на факултет „Музикална педагогика“ за учебната 2023 
– 2024 година: 

1. ас. Яна Делрадева(за специалност „Педагогика на обучението по музика“ от 1 до 4 

курс ; 

2. доц. д-р Надежда Кузманова(за специалност „Изпълнителско изкуство 

(класически инструмент или класическо пеене“) от 1 до 4 курс); 

3. проф. д-р Борислав Ясенов(за специалност „Изпълнителско изкуство (поп и джаз)“ 

от 1 до 4 курс). 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА и ПРЕДЛАГА на Академичния съвет да 
УТВЪРДИпредложение на основание чл.15 ал.3 от ЗРАСРБ  за избор без конкурс за 
преминаване от длъжност „Професор“ в Тракийски университет на същата академична 
длъжност „Професор“ на проф. д-р Ани Златевав АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“, 
към катедра  „Музикална педагогика и дирижиране“от учебната 2023/2024 година. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 14  от 22.11.2023 г. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ИЗБИРА доц. д-р Зорница Димитрова Петрова на 
академичната длъжност „Професор“ в област на висше образование 8. Изкуства, 
Професионално направление 8.3. „Музикално и танцово изкуство“, по специалност 
“Пиано (клавирен съпровод и пиано)“, във Факултет „Музикална педагогика“към 
катедра„Пиано и акордеон“. 

 

РЕШЕНИЕ:На основание чл. 29, ал. 2, т. 13 от Правилника за устройството и 
дейността на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив и  „Инструкция за 
организиране и документиране на заседанията на факултетните комисии по качеството 
в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“  от 23 ноември  2020 година   –   ФС  ИЗБИРА 
следните нови попълнения и актуализация в състава на  комисияпоКачество 
къмФакултет „Музикална педагогика“ : 

Нови членове на Комисия по Качество: 

Председател: доц. д-р Светослав Карагенов - актуализиран 

Зам. председател: проф. д-р Людмил Петков - актуализиран 

Нови членове:          1.  проф. д-р Весела Гелева – нов член 

                                2. Богдан Дийнър – бакалавър, спeц. ПОМ - 2 курс – нов член 

                                       3.  Мартин Бориславов Ненков – докторант – нов член 

 
РЕШЕНИЕ: ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА И ПРЕДЛАГА НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ да 

вземе решение за: 
Обявяване на конкурс за придобиване на академична длъжност  „Доцент“ в област на 
висше образование 1. Педагогически науки. Професионално направление 1.3. Педагогика 
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на обучението по.., по специалност „Психология и педагогика“, във Факултет „Музикална 
педагогика“ към катедра „Mузикалнапедагогикаи дирижиране“. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет избира и предлага на Академичния съвет да утвърди 

за учебната 2023/2024 година долуизброените хонорувани преподаватели, при наличие 
на часове, към катедра „Музикална педагогика и дирижиране“:  

 
1. Хон. преп. д-р Тодор Стоев  - часове по дисциплината "Музикотерапия в 

медицината"  в спец. "Музикотерапия" ОКС "Магистър" за зимен семестър на 2023-

2024 година. 

2. Докторант Джулия Узунова - часове по дисциплината „Дирижиране на хор от 

клавир“ в спец. ПОМ ОКС "Магистър", 1.5 години на обучение. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА промяна на темата на дисертационния труд 
на докторант Левен Адрианов, докторант в художественотворческа докторантура, 
самостоятелна форма на обучение, област на висше образование 8. Изкуства, 
професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“с научен ръководител проф. д-рБорислав Ясенов. 
Темата на дисертационен труд от „Характерни особености и специфика на клавирната 
интерпретация в модерния джаз“ – да се промени на „За някои аспекти на съвременната 
клавирна интерпретация в джазовата музика“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА  Калина Иванова Дечева, катодокторант в самостоятелна форма на 
обучение по ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и 
музикално изкуство“ на Калина Дечева с тема на дисертационния труд „Езикът като 
обединяващ фактор в работата с музикалносценичните изкуства“ и с  научен  
ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Иван Дончев докторант - 
държавна поръчка, редовна форма на обучение в професионално направление 8.3. 
Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“ към катедра „Пиано и акордеон“. С научен ръководител доц. д-р Зорница 
Петрова. Тема на дисертационния труд „Клавирните обработки на ФеручоБузони върху 
хоралите на Й. С. Бах“. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 15  от  18.12.2023 г. 

 
РЕШЕНИЕ: 
Факултетният съвет ИЗБИРА ас. д-р Петър Димитров Салчев на академична 

длъжност "Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално 
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направление 8.3. Музикално и танцово изкуство по специалност „Поп и джаз пеене и 
методика на преподаването му“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско 
изкуство“  във Факултет „Музикална педагогика“.  

РЕШЕНИЕ: 
Факултетният съвет ИЗБИРА ас. д-р Евгений Владимиров Шевкенов на академична 

длъжност "Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално 
направление 8.3. Музикално и танцово изкуство по специалност „Цигулка, виола и 
камерна музика“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“  във 
Факултет „Музикална педагогика“.  

 
РЕШЕНИЕ: 
Факултетният съвет ИЗБИРА ас. д-р Ивайло Трифанов Михайлов на академична 

длъжност "Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално 
направление 8.3. Музикално и танцово изкуство по специалност „Музикално-сценична 
режисура и класическо пеене“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско 
изкуство“  във Факултет „Музикална педагогика“.  

РЕШЕНИЕ: 
Факултетният съвет ИЗБИРА ас. д-р Едуард МъгърдичСарафян на академична 

длъжност "Доцент" в област на висше образование 8. Изкуства, професионално 
направление 8.3. Музикално и танцово изкуство по специалност „Кларинет и камерна 
музика“, към катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“  във Факултет 
„Музикална педагогика“.  

РЕШЕНИЕ: 
ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ ПРИЕМА актуализация на учебни  програми на всички 

специалности в професионално направление 8.3 Музикално и танцово изкуство за ОКС 
„Бакалавър“ и ОКС „Магистър“ във Факултет „Музикален фолклор и хореография“ . 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Джулия Севдалинова  Узунова - докторант в редовна 
форма на обучение, в П.Н 8.3. „Музикално и танцово изкуство“. Докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд „Музикалната 
интерпретация в детско – юношеския хор – специфика, процесуалност, психологически 
аспекти“ и с научен ръководител проф. д-р Весела Гелева. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Джулия Севдалинова  Узунова - докторант в 
редовна форма на обучение, в П.Н 8.3. „Музикално и танцово изкуство“. Докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд 
„Музикалната интерпретация в детско – юношеския хор – специфика, процесуалност, 
психологически аспекти“ и с научен ръководител проф. д-р Весела Гелева. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Петя Георгиева Петрова - докторант в редовна форма 
на обучение, в П.Н 8.3. „Музикално и танцово изкуство“. Докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд „ Приложни аспекти 
на творчеството на Иван Спасов при аналитико-структурен подход към музикалната 
диктовка в професионалното слухово обучение“ и с научен ръководител   доц. д-р 
Милена Богданова. 
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 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Петя Георгиева Петрова - докторант в редовна 
форма на обучение, в П.Н 8.3. „Музикално и танцово изкуство“. Докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд „ Приложни аспекти 
на творчеството на Иван Спасов при аналитико-структурен подход към музикалната 
диктовка в професионалното слухово обучение“ и с научен ръководител   доц. д-р 
Милена Богданова. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на ЯнгДжию – докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 8.3 „Музикално и танцово изкуство“ . Докторска програма : 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд: „Народните 
белези и диригентските интерпретации в китайските хорови произведения“  и с  научен 
ръководител доц. Кирил Чапликов. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита ЯнгДжию – докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 8.3 „Музикално и танцово изкуство“ . Докторска програма : 
„Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд: „Народните 
белези и диригентските интерпретации в китайските хорови произведения“  и с  научен 
ръководител доц. Кирил Чапликов. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на ВуМейхонг – докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 1.3. „Педагогика на обучението по…“  Докторска програма „Методика на 
обучението по музика“, с тема на дисертационен труд „Сравнително изследване на 
държавните образователни стандарти по „музика“ в училищното образование в Китай и 
България“ и с научен ръководител  проф. д-р Цветанка Коловска. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита ВуМейхонг – докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 1.3. „Педагогика на обучението по…“  Докторска програма „Методика на 
обучението по музика“, с тема на дисертационен труд „Сравнително изследване на 
държавните образователни стандарти по „музика“ в училищното образование в Китай и 
България“ и с научен ръководител  проф. д-р Цветанка Коловска. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Дай Липинг - докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 1.3. „Педагогика на обучението по…“  Докторска програма „Методика на 
обучението по музика“, с тема на дисертационен труд: „Анализ на музикалното 
образование в китайските училища от гледна точка на етническите малцинства“. Научен 
ръководител: проф. д-р Цветанка Коловска. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Дай Липинг - докторант в редовна форма, платено 
обучение в П.Н 1.3. „Педагогика на обучението по…“  Докторска програма „Методика на 
обучението по музика“, с тема на дисертационен труд: „Анализ на музикалното 
образование в китайските училища от гледна точка на етническите малцинства“. Научен 
ръководител: проф. д-р Цветанка Коловска. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Мая Йорданова - 

докторант в редовна форма на обучение в П.Н 1.3. Педагогика на обучението по… 

Докторска програма: „Методика на обучението по музика“, с тема на дисертационния 

труд „Технология за развитие на творческите умения на учениците от прогимназиален 

етап в обучението по музика“. Научен ръководител: проф. д-р Цветанка Коловска. 
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 УДЪЛЖАВА срока на докторантурата на Мая Йорданова - докторант в редовна 

форма на обучение в П.Н 1.3. Педагогика на обучението по… Докторска програма: 

„Методика на обучението по музика“, с тема на дисертационния труд „Технология за 

развитие на творческите умения на учениците от прогимназиален етап в обучението по 

музика“. Научен ръководител: проф. д-р Цветанка Коловска. 

 Актуализира индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Йордан Камджалов – 

докторант самостоятелна форма на обучение, платено обучение в П.Н 8.3. „Музикално и 

танцово изкуство“. Докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“ към 

катедра „Музикална педагогика и дирижиране“, с тема на дисертационния труд: 

„Глобализация на музикалната структура (Научно-практически метод за универсален 

анализ на формообразуващите структури в европейската музика )“ .  С научен 

ръководител доц. Кирил Чапликов. 

 УДЪЛЖАВА срока на докторантурата на Йордан Камджалов – докторант 

самостоятелна форма на обучение, платено обучение в П.Н 8.3. „Музикално и танцово 

изкуство“. Докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“ към катедра 

„Музикална педагогика и дирижиране“, с тема на дисертационния труд: „Глобализация 

на музикалната структура (Научно-практически метод за универсален анализ на 

формообразуващите структури в европейската музика )“. С научен ръководител доц. 

Кирил Чапликов. 

 Актуализира индивидуалния план на докторанта. 

РЕШЕНИЕ:  

 Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Явор Тасков – докторант в 

редовна форма на обучение в ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство. Докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“ и тема на дисертационния труд: „Ролята на 

камерните ансамбли и хор в обучението по народно пеене в прогимназиален и 

гимназиален етап“. Научен ръководител: проф. д-р Цветанка Коловска. 

 Актуализира индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: 

 Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Сун Лей- докторант в редовна 

форма, платено обучение в ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство. Докторска програма 

„Музикознание и музикално изкуство“ Тема на дисертационния труд: „Историческо 

развитие и особености на музикалната култура и изкуство в Китай през 20 и 21 век“ и 

научен ръководител доц. Кирил Чапликов. 

 Актуализира индивидуалния план на докторанта. 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА  Веселина Стоянова Бързева-Трифонова,  като докторант в редовна 
форма на обучение, държавна поръчка. Професионално направление 1.3. „Педагогика на 
обучението по…“ Докторска програма „Методика на обучението по музика”.  С тема на 
дисертационен труд „Програмата на Дмитрий Кабалевски за музикално възпитание в 
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общообразователното училище и възможностите за нейното приложение в обучението 
чрез съвременни информационни технологии“ и научен ръководител проф. д-р Цветанка 
Коловска. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 

●ЗАЧИСЛЯВА  Александър Кръстев Чобанов, като докторант в свободна форма на 
обучение в професионално направление 8.3. „Музикознание и музикално изкуство“ с 
тема на дисертационен труд „Клавирното изкуство на Ливан“ и с научен ръководител   
доц. д-р Надежда Кузманова. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 

РЕШЕНИЕ:  Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Ин Хуанг - докторант в 

редовна форма, платено обучение професионално направление 8.3. „Музикознание и 

музикално изкуство“, докторска програма Музикознание и музикално изкуство, с научен 

ръководител проф. д-р Людмил Петков и темата на дисертационния труд: „Особености в 

развитието на акордеона в Китай от 1949 до наши дни“. 

РЕШЕНИЕ:  Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Ли Сио Ю– докторант в 

редовна форма, платено обучение професионално направление 8.3. „Музикознание и 

музикално изкуство“, докторска програма Музикознание и музикално изкуство, с научен 

ръководител проф. д-р Людмил Петков и темата на дисертационния труд: „Валсът на 

Равел и мястото му в световната музикална литература“. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на МънСяоСяо - докторант в 

редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния труд 
„Еволюция и развитие на операта в Китай под влиянието на западната опера“ и научен 
ръководител доц. Кирил Чапликов. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Ли Нианру - докторант в 

редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд 
„Сравнително изследване на народните песни на китайските етноси и европейските 
народни песни“  и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Алпер Юнлютюрк - 

докторант в редовна форма, държавна поръчка, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд 
„ФазълСай и неговото вокално творчество. Взаимодействие на слово и музика в цикъла 
„Първите Песни“ и научен ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Ли Линке - докторант в 

редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд 
„Сравнително изследване на китайската и италианската художествена песен“ и научен 
ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 
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РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Джан Юе - докторант 
докторант в редовна форма, платено обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд  
“Особености в жанра китайска художествена песен по отношение на езика“ и научен 
ръководител проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Кирил Пенчев - докторант 

в редовна форма, държавна поръчка, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 
програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд „Функция 
на десния палец при свирене на кларинет. Методически насоки и алтернативни способи 
за превенция“ и научен ръководител проф.  д-р Борислав Ясенов. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура, редовна форма, държавна поръчка по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“ Йоана Тихолова, с тема на дисертационния труд „Традиционни и иновативни 
методи в началното обучение по класическа китара“ и с научен ръководител проф. д-р 
Стела Митева-Динкова. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“ Ге Феи, с тема на дисертационен труд „Интегриране методите на пеене от 
италианската в китайската опера“ и  научен ръководител  доц. д-р Ивайло Михайлов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура, редовна форма, държавна поръчка по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“  Светослав Василев, с тема на дисертационния труд „Основни проблеми в 
началния етап на обучението по тромпет“, с научен ръководител доц. д-р Едуард Сарафян 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“  Хуан Джан, с тема на дисертационния труд „Поп музиката и нейното 
приложение в мюзикълите“, с научен ръководител доц. д-р Петър Салчев 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 
РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура, редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“  Синджен Би, с тема на дисертационния труд „Оригиналните китайски 
мюзикъли под влиянието на традиционни китайски елементи“, с научен ръководител доц. 
д-р Петър Салчев 
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●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет: 
●ЗАЧИСЛЯВА  в докторантура редовна форма, платено обучение по ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 
изкуство“ ЧенЧенхуа, с тема на дисертационен труд „Анализ на женските образи в 
оперите на Джакомо Пучини“  и научен ръководител  доц. д-р Ивайло Михайлов. 

●ПРИЕМА индивидуалния план на докторанта. 
 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 

откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на докторант 
Марина Господинова – докторант в редовна форма на обучение, област на висше 
образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационния 
труд „Връзката между бибоп идиома и скат импровизацията в музикалния език на джаз 
вокалистите“ и с научен ръководител проф. д-р Борислав Ясенов. 
Вътрешни членове:  

Проф. д-р Тони Димитрова Шекерджиева-Новак 
Проф. д-р Людмил  Борисов Петков 

Резервен член: Доц. д-р Петър Веселинов Койчев 
Външни членове:  

Проф. д-р Цветан Милчев Недялков – НМА „Проф. Панчо Владигеров“ 
Проф. д-р Иван Стоянов Димитров – НМА  „Проф. Панчо Владигеров“ 
Проф. д-р Атанас Петров Карафезлиев – НМА  „Проф. Панчо Владигеров“ 

Резервен член:  Доц. д- р Стефка Георгиева Венкова-Мошева – Институт за изследване на 
изкуството при БАН 
  

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА промяна на темата на дисертационния труд 
на докторант ас. Мирослав Турийски, докторант в художественотворческа докторантура, 
самостоятелна форма на обучение, област на висше образование 8. Изкуства, 
професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“, с научен ръководител проф. д-р Веселин Койчев. 
Темата на дисертационен труд от „Посоки за композиране и аранжиране на съвременни 
състави“ – да се промени на„Връзката на импровизацията с композицията, 
аранжимента и състава на съвременната джаз формация“. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Николай Карагеоргиев, докторант в редовна форма, 
държавна поръчка, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“  с тема на дисертационен труд  „Мелодико-
хармонични методи за изграждане на джаз импровизация при електрическата китара“ и 
научен ръководител проф. д-р Веселин Койчев. 

 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Николай Карагеоргиев, докторант в редовна 
форма, държавна поръчка, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска програма 
„Музикознание и музикално изкуство“  с тема на дисертационен труд  „Мелодико-
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хармонични методи за изграждане на джаз импровизация при електрическата китара“ и 
научен ръководител проф. д-р Веселин Койчев. 

 

РЕШЕНИЯ  

НА ФАКУЛТЕТЕН СЪВЕТ 
Протокол  № 16  от   25.01.2024 г. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет избира и предлага на Академичния съвет да утвърди 

за летен семестър на учебната 2023/2024 година нов хоноруван преподавател при 
наличие на часове, към катедра „Музикална педагогика и дирижиране“:  

1. Анастасия Иванова Баткова- часове по дисциплината "Педагогическа практика в 

клас" в специалност „Педагогика на обучението по музика“, ОКС „Магистър“,1.5 г., от 

летен семестър на  учебната 2023/2024 година. 

РЕШЕНИЕ:Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 
откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на докторант 
Екатерина Благоева Георгиева - докторант в  редовна форма, държавна поръчка в  П.Н 8.3 
”Музикално и танцово изкуство”, специалност „Музикознание и музикално изкуство”. С 
тема на дисертационния труд: "Значение на детската хорова песен в началното 
музикално-слухово обучение върху примери от творчеството на Асен Диамандиев, Георги 
Костов, Александър Текелиев и Христо Недялков”. С научен ръководител проф. д-р Юлиан 
Куюмджиев. 
Вътрешни членове:  

1. доц. д-р Милена Богданов 
2. проф. д-р Полина Куюмджиева 

Резервен член:    доц. д-р Надежда Кузманова 
Външни членове:   

1. проф. д-р Мариана Булева-ВТУ ”Св. св. Кирил и Методий”  
2. проф. д-р Велислав Заимов-НМА”Проф. Панчо Владигеров”, София 
3. проф. д-р Иванка Влаева-ЮЗУ”Неофит Рилски”, Благоевград 

Резервен член: проф.  д-р Галина Апостолова-НМА”Проф. Панчо Владигеров”, София. 
 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ОПРЕДЕЛЯ следния състав на научно жури за 

откриване на процедура за публична защита на дисертационния труд на Дай Липинг -  
докторантка в редовна форма, платено обучение в П.Н 1.3 Педагогика на обучението по… 
Докторска програма „Методика на обучението по музика“, с тема на дисертационен труд: 
„Анализ на музикалното образование в китайските училища от гледна точка на 
етническите малцинства“ и научен ръководител проф. д-р Цветанка Коловска.  
Вътрешни членове: 

1. Проф. д-р Весела Гелева 
2. Проф. д-р Красимира Филева 

Резервен член: доц. д-р Жан Пехливанов 
Външни членове: 

1. Проф. д-р Севдалина Димитрова – ДИКПО – Варна към ШУ „Еп. Константин 
Преславски“ 
2. Проф. д-р Свилен Райчев – НМА „Панчо Владигеров“ – София 
3. Проф. д-р Ермила Швайцер – НБУ – София 

Резервен член: доц. д-р Смилена Смилкова – БУ „ Проф. д - р Асен Златаров“ 
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РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА на основание чл.29, ал.2 т.7  и протокол № 4 
/от 08.01.2024 г./ от заседание на Комисия по атестиране към Факултет „Музикална 
педагогика”, отчетите от проведена атестация на следните преподаватели: 

1. доц. д-р Светослав Карагенов - катедра „Музикална педагогика и дирижиране”; 
2. гл. ас. д-р Тихомир Радев - катедра „Музикална педагогика и дирижиране”; 
3. ас. Яна Делирадева - катедра „Музикална педагогика и дирижиране”; 
4. ас. Мирослав Турийски - катедра „КПДИИ“; 
5. преп. Елвира Матева - катедра „КПДИИ“; 
6. ас. Ангел Маринов  - катедра „ Пиано и акордеон” 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет ПРИЕМА годишния отчет на Надежда Андреева, 

докторант в редовна форма на обучение, ПН 8.3. Музикално и танцово изкуство, 
докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд 
„Ролята на флейтата от оперния оркестър до камерните ансамбли - репертоар, 
интерпретация и методически насоки“, с научен ръководител проф. д-р Борислав Ясенов. 

 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Левен Адрианов - докторант в художественотворческа 

докторантура, самостоятелна форма на обучение, област на висше образование 8. 

Изкуства, професионално направление 8.3. Музикално и танцово изкуство, докторска 

програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на дисертационен труд „За някои 

аспекти на съвременната клавирна интерпретация в джазовата музика“,с научен 

ръководител проф. д-р Борислав Ясенов. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Левен Адрианов - докторант в 

художественотворческа докторантура, самостоятелна форма на обучение, област на 

висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. Музикално и танцово 

изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално изкуство“, с тема на 

дисертационен труд „За някои аспекти на съвременната клавирна интерпретация в 

джазовата музика“,с научен ръководител проф. д-р Борислав Ясенов. 

 
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на  ИханГао - докторант, радовна форма, платено 

обучение, област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“, с тема на дисертационен труд „Исторически аспекти в развитието на 

китайското цигулково изкуство в периода 1919-2008 г.“, с научен ръководител проф. д-р 

Стела Митева-Динкова. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита ИханГао - докторант, радовна форма, платено 

обучение, област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“, с тема на дисертационен труд „Исторически аспекти в развитието на 

китайското цигулково изкуство в периода 1919-2008 г.“, с научен ръководител проф. д-р 

Стела Митева-Динкова. 

 



44 

 

РЕШЕНИЕ:  Факултетният съвет  

 ПРИЕМА годишния отчет на Гуо Руй - редовна форма платено обучение, ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“, с научен ръководител доц. д-р Велислава Карагенова и с тема на 

дисертационния труд „Универсално и национално в китайската клавирна музика през 20 

век“. 

 ОТЧИСЛЯВА с право на защита Гуо Руй - редовна форма платено обучение, ПН 8.3. 

Музикално и танцово изкуство, докторска програма „Музикознание и музикално 

изкуство“, с научен ръководител доц. д-р Велислава Карагенова и с тема на 

дисертационния труд „Универсално и национално в китайската клавирна музика през 20 

век“. 
 

 

 

КОМИСИЯ ПО КОНТРОЛ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 
 

В насоките на своята работа КККО следваше стандартите и насоките за осигуряване 

на качеството на обучение в европейското висше образование (ESG) и приетите в 

Академията инструкции, спомагащи дейността й. 

 

 

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД 

 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА КОМИСИЯТА ПО КОНТРОЛ НА КАЧЕСТВОТО НА 

ОБУЧЕНИЕ КЪМ ФАКУЛТЕТ „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА”  

ЗА ПЕРИОДА 01.01-12.12.2023 Г. 

ОТ 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯТА ДОЦ. Д-Р СВЕТОСЛАВ КАРАГЕНОВ 

 

Актуален състав на комисията:  

1. Председател: доц. д-р Светослав Карагенов  

2. Зам. председател: проф. д-р Людмил Петков 

Членове:  

3. проф. д-р Борислав Ясенов 

4. проф. д-р Зорница Петрова 

5. Проф. д-р Весела Гелева 

6. д-р Поля Паунова - НУМТИ „Добрин Петков” - Пловдив  

7. д-р Нели Спасова - РИО Пловдив 

8. Богдан Динер – бакалавър „ПОМ” 

9. Мартин Ненков - докторант  

През отчетния период бяха проведени три заседания: на 10.03.2023.; на 17.10.2023 и 

на 05.12.2023 г. Всички решения, които бяха взети, са в духа на актуалната политика на 

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев” по отношение на изискванията на МОН.  

На първото си заседание (Протокол №11/10.03.2023) КККО прие следното решение: 
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Комисията разгледа и единодушно прие направените промени в програмите на 

магистърски специалности: „Педагогика на обучението по музика“1г.  и  „ИИК- Пиано“1г. 

към факултет „Музикална педагогика“. 

 

На второто си заседание (Протокол №12/17.10.2023), в изпълнение на Заповед NРД - 

16 - 711/Пловдив, 10.10.2023 г., КККО прие следното решение: 

1.Предлага Одитна група в състав: 

Проф. д-р Борислав Ясенов 

Проф. д-р Зорница Петрова 

Проф. д-р Весела Гелева 

Д-р Поля Паунова- представител на потребителите на кадри 

Богдан Динер (студент) 

2.Предлага план-график на извършване на одит както следва: 

-до 06.11.2023 г. 

-до 16.11.2024 г. 

3.Предлага следните промени в състава на КККО: 

-Председател на КККО – доц. д- р Светослав Карагенов 

-Зам. председател – проф. д-р Людмил Петков 

-Освобождаване на доц. д-р Жан Пехливанов от състава на КККО (поради 

преминаване на ръководна длъжност). За нов член е предложена проф. д-р Весела 

Гелева. 

-Освобождаване на докторант Джулия Узунова (поради завършване на обучението 

й в Академията). За нов член е предложен докторант Мартин Ненков. 

-Освобождаване на представителя на студентската общност Иван Иванов (поради 

прекъсване на обучението му). За нов член е предложен Богдан Динер, II курс в 

спец. ПОМ, бакалавър. 

 

На последното си, трето заседание за отчетния период (Протокол №13/05.12.2023) КККО прие 

следното решение: 

1. Единодушна подкрепа на протокола на Одитната група към КККО, приложен към 

настоящия Протокол от заседание на КККО. 

2. Единодушна подкрепа на предложението на катедра Пиано и акордеон (приложено 

към настоящия протокол) и в подкрепа на предложението на доц. д-р С. Карагенов 

предложението на колегите от катедра Пиано и акордеон да бъде оформено и внесено като 

предложение към ФС с хоризонт на изпълнение - следващия одит през март-април. 

 

12.12.2023 г.  

 

 

Председател на комисията по контрол на качеството на обучение:……………  

/доц. д-р Светослав Карагенов/  
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АТЕСТИРАНЕ  
 

Отчет 
от проф. д-р Весела Гелева, председател на КА 

за дейността на Комисията по атестиране на преподавателите от факултет „Музикална 

педагогика и дирижиране“ за периода от ноември 2020 г. до ноември 2023 г. 

 

На 23.11.2023 г. в качеството ми на Председател на Комисията по атестиране на 

преподавателите от факултет „Музикална педагогика и дирижиране“ получих от експерт 

„Трудова заетост“ списък на преподавателите, подлежащи на атестиране през учебната 

2023/2024г: 

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

Доц. д-р Светослав Карагенов, гл.ас.д-р Тихомир Радев, ас. Яна Делирадева. 

Катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство”: 

Ас. Мирослав Турийски, ст.преп. Елвира Матева 

Катедра „Пиано и акордеон”: ас. Ангел Маринов 

 Преподавателите, подлежащи на атестиране, както и ръководителите на катедри са 

уведомени писмено, което е отразено в Протокол № 4 на КА от 2024г. 

На свое второ заседание КА се запозна с материалите по атестиране, предоставени от 

съответните представители на катедрите, както и с предоставените протоколи от 

заседанията на катедрите. 

Съгласно Правилника, КА се запозна и с резултатите от анкетирането, проведено със 

студентите. 

Въз основа на представените материали и резултатите от анкетите КА присъди точки 

по всеки показател за всеки от подлежащите на атестиране преподаватели и формира 

комплексната оценка. 

МНОГО ДОБРА ОБЩА АТЕСТАЦИОННА ОЦЕНКА получават преподавателите:  

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

Доц. д-р Светослав Карагенов- 214 точки. По видове дейности: 

1.1 Преподавателска дейност- 75 т. 

1.2 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 110 т. 

1.3 Административна дейност, квалификация и академична етика -29 т. 

Гл. ас. д-р Тихомир Радев-91точки. По видове дейности: 

1.1 Преподавателска дейност-45 т. 

1.2 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност –22 т. 

1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика – 24 т. 

Ас. Яна Делирадева- 121.точки. По видове дейности: 

1.1 Преподавателска дейност- 41 т. 

1.2. Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 51 т. 

1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика – 29 т. 

 

Катедра „Класическо и поп и джаз изпълнителско изкуство“  

Ас. Мирослав Турийски- 123 точки. По видове дейности: 

1.1 Преподавателска дейност –  36 т. 

1.2. Научно-изследователска и художествено-творческа- 68 т. 
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1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика- 19 т. 

Ст. преп. Елвира Матева- 101 точки. По видове дейности: 

1.1.      Преподавателска дейност- 31т. 

1.2. Научно-изследователска и художествено-творческа – 46 т. 

1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика-24 т. 

Катедра „Пиано и акордеон”: 

Ас. Ангел Маринов- 222 точки. По видове дейности: 

1.1. Преподавателска дейност- 59 т. 

1.2.  Научно-изследователска и художествено-творческа дейност- 139 т. 

1.3.  Административна дейност, квалификация и академична етика - 24 т. 

Няма преподаватели, получили „задоволителна“ и „незадоволителна“ обобщена 

комплексна оценка. 

КА няма писмени препоръки или предложения към Факултетния съвет. 

 

 

Дата: 08.01. 2024 г.                                                  Председател: 

                                                                                  проф. д-р Весела Гелева 

 

 

 

Отчет 

 на комисията по атестиране към факултет „Музикална педагогика”  

за календарната 2023 година 

През изтеклата календарна 2023 година бяха атестирани следните преподаватели: 

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

Доц. д-р Светослав Карагенов, гл.ас.д-р Тихомир Радев, ас. Яна Делирадева. 

Катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство”: 

Ас. Мирослав Турийски, ст.преп. Елвира Матева 

Катедра „Пиано и акордеон”: ас. Ангел Маринов 

        Преподавателите, подлежащи на атестиране, както и ръководителите на катедри са 

уведомени писмено, което е отразено в Протокол № 4 на КА от 2024г. На свое второ 

заседание КА се запозна с материалите по атестиране, предоставени от съответните 

представители на катедрите, както и с предоставените протоколи от заседанията на 

катедрите. Съгласно Правилника, КА се запозна и с резултатите от анкетирането, 

проведено със студентите. Въз основа на представените материали и резултатите от 

анкетите КА присъди точки по всеки показател за всеки от подлежащите на атестиране 

преподаватели и формира комплексната оценка. Всички колеги получиха Много добра 

оценка. 

  

25.01.2024 г.                                                         Председател на комисията по атестиране: 

                                                                                    проф. д-р Весела Гелева                

 

 

 



48 

 

Отчет 

от проф. д-р Весела Гелева, председател на Комисията по атестиране  

към факултет „Музикална педагогика” 

за мандат 2020-2024 година 

 
На 01.03.2021. г в качеството ми на Председател на Комисията по атестиране на 

преподавателите от факултет „Музикална педагогика“ получих от експерт „Трудова 

заетост“ списък на преподавателите, подлежащи на атестиране през учебната 2020/2021г: 

На свое второ заседание КА се запозна с материалите по атестиране, предоставени от 

съответните представители на катедрите, както и с предоставените протоколи от 

заседанията на катедрите. Съгласно Правилника, КА се запозна и с резултатите от 

анкетирането, проведено със студентите. Въз основа на представените материали и 

резултатите от анкетите КА присъди точки по всеки показател за всеки от подлежащите 

на атестиране преподаватели и формира комплексната оценка. 

 

МНОГО ДОБРА ОБЩА АТЕСТАЦИОННА ОЦЕНКА получиха преподавателите:  

 

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

проф.д-р Полина Куюмджиева– 190 точки. По видове дейности: 

1.4 Преподавателска дейност – 85т. 

1.5 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 76 т. 

1.6 Административна дейност, квалификация и академична етика -29т. 

Ст.преп. Калина Дечева-78 точки. По видове дейности: 

1.3 Преподавателска дейност-42т. 

1.4 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност –17 т. 

1.3.Административна дейност, квалификация и академична етика – 19 т. 

 

Катедра „Класическо и поп и джаз изпълнителско изкуство“  

ас. Марина Господинова- 92 точки. По видове дейности: 

1.2 Преподавателска дейност –29 т. 

1.4. Научно-изследователска и художествено-творческа- 49 т. 

1.5. Административна дейност, квалификация и академична етика- 14 т. 

Ас. Пенчо Пенчев-133 точки. По видове дейности: 

1.3 Преподавателска дейност – 41т. 

1.4. Научно-изследователска и художествено-творческа –63т. 

1.5. Административна дейност, квалификация и академична етика-19т. 

 

На 13.09.2021г. бе стартирана нова процедура по атестиране през учебната 

2021/2022г: Въз основа на представените материали и резултатите от анкетите КА 

присъди следното: 

 

МНОГО ДОБРА ОБЩА АТЕСТАЦИОННА ОЦЕНКА получават преподавателите:  

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

проф.д-р Капка Солакова–122 т.  По видове дейности: 

1.1 Преподавателска дейност –87 т. 

1.2 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 11 т. 

1.3 Административна дейност, квалификация и академична етика -24 т. 

Катедра „Класическо и поп и джаз изпълнителско изкуство“  

ас. Едуард Сарафян- 105 точки. По видове дейности: 

1.1 . Преподавателска дейност –58 т. 
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1.2. Научно-изследователска и художествено-творческа- 25 т. 

1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика- 22 т. 

Ас. Петър Салчев-151 точки. По видове дейности: 

1.1. Преподавателска дейност – 48 т. 

1.2. Научно-изследователска и художествено-творческа –84 т. 

1.3. Административна дейност, квалификация и академична етика-19 т. 

 

През 2022 г. в комисията по атестиране постъпи нов член. Поради навършване на 

пенсионна възраст доц. малина Малинова бе заменена от доц д-р Надежда Кузманова, 

която пое функциите на секретар. Останалите членове остават същите-проф. д-р Весела 

Гелева /председател/ и проф.д-р Веселин Койчев /член/. 

През ноември 2022г. бе атестиран проф. д-р Юлиан Стоянов Куюмджиев от Катедра 

„Музикална педагогика и дирижиране“. Той получи МНОГО ДОБРА ОБЩА 

АТЕСТАЦИОННА ОЦЕНКА с резултат 313, 5 т. 

По видове дейности: 

1.4 Преподавателска дейност –146,5 т.  

1.5 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 144 т. 

1.6 Административна дейност, квалификация и академична етика -23 т. 

На 23.11.2023 г. ми бе предоставен списък на преподавателите, подлежащи на 

атестиране през учебната 2023/2024г: 

МНОГО ДОБРА ОБЩА АТЕСТАЦИОННА ОЦЕНКА получиха преподавателите:  

 

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“: 

Доц. д-р Светослав Карагенов- 214 точки. По видове дейности: 

1.7 Преподавателска дейност- 75 т. 

1.8 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 110 т. 

1.9 Административна дейност, квалификация и академична етика -29 т. 

Гл. ас. д-р Тихомир Радев-91точки. По видове дейности: 

1.5 Преподавателска дейност-45 т. 

1.6 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност –22 т. 

1.3 Административна дейност, квалификация и академична етика – 24 т. 

Ас. Яна Делирадева- 121.точки. По видове дейности: 

1.2 Преподавателска дейност- 41 т. 

1.2 Научно-изследователска и художествено-творческа дейност – 51 т. 

1.3 Административна дейност, квалификация и академична етика – 29 т. 

 

Катедра „Класическо и поп и джаз изпълнителско изкуство“  

Ас. Мирослав Турийски- 123 точки. По видове дейности: 

1.2 Преподавателска дейност –  36 т. 

1.4. Научно-изследователска и художествено-творческа- 68 т. 

1.5. Административна дейност, квалификация и академична етика- 19 т. 

Ст. преп. Елвира Матева- 101 точки. По видове дейности: 

1.1Преподавателска дейност- 31т. 

1.4. Научно-изследователска и художествено-творческа – 46 т. 

1.5. Административна дейност, квалификация и академична етика-24 т. 

Катедра „Пиано и акордеон”: 

Ас. Ангел Маринов- 222 точки. По видове дейности: 

1.4. Преподавателска дейност- 59 т. 
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1.5. Научно-изследователска и художествено-творческа дейност- 139 т. 

1.6. Административна дейност, квалификация и академична етика - 24 т. 

 

  

Дата: 10.03.2024 г.  

                                                        Председател: 

                                                                                  проф. д-р Весела Гелева 

 

 

СТУДЕНТИ 

 

ПРИЕМ 2023/2024г. 

Факултет „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА” 

 

СТУДЕНТИ, 2023 г. 

 Новоприети Общ брой Напуснали Прекъснали 

Бакалаври 35 136 18 23 

Магистри 40 40   

Маг. след средно образ. 
 

1   

 

 

ДОКТОРАНТИ, 2023 г. 

Действащи Отчислени Успешни защити 

69 6 6 

Зачислени  докторанти през 2023 г. – 35 бр. 

 

 

ПРЕПОДАВАТЕЛСКИ СЪСТАВ 
 

СПИСЪК 

на преподавателите по катедри 

 

ФАКУЛТЕТ “МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА” 

 

Катедра “Музикална педагогика и дирижиране” 

1. Проф. д-р Весела Гелева–  ВИД ръководител катедра 

2. Гл.ас. д-р Борис Мирчев - секретар на катедра 

3. Проф.  д-р Цветанка Коловска 

4. Доц. д-р Жан Пехливанов 

5. Проф. д-р Юлиян Куюмджиев 

6. Доц.  д-р  Светослав Карагенов 

7. Доц.  д-р Милена Богданова 

8. Гл.ас. д-р Тихомир Радев 
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9. Гл.ас.  д-р Лилия Стоилова  

10. Ас. Яна Делирадева 

11. Ст.преп. Калина Дечева-Петкова 

 

Катедра “Пиано и акордеон” 

1. Доц. д-р Зорница Петрова – ръководител катедра 

2. Доц. д-р Надежда Кузманова– секретар на катедра 

3. Проф. д-р Людмил Петков 

4. Проф. д-р Ромео Смилков 

5. Доц. д-р Велислава Карагенова 

6. Ас. д-р Стефан Чапликов 

7. Ас. д-р Георги Славчев 

8. Ас. Ангел Маринов 

 

Катедра “Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство” 

1. Проф. д-р Борислав Ясенов– ръководител катедра 

2. Доц. д-р Едуард Сарафян – секретар на катедра 

3. Проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак 

4. Проф. д-р Стела Митева-Динкова 

5. Проф. д-р Веселин Койчев 

6. Доц.  д-р Петър Койчев 

7. Доц. д-р Петър Салчев 

8. Доц. д-р Ивайло Михайлов 

9. Доц. д-р Евгений Шевкенов 

10. Гл.ас. д-р АлияХансе 

11. Ас. д-р Дима Димитрова 

12. Ас. Алпер Юнлютюрк 

13. Ас. Живко Братанов 

14. Ас. Йордан Тоновски 

15. Ас. Николай Карагеоргиев 

16. Ст.преп. Елвира Матева 

17. Ст.преп. Пенчо Пенчев 

18. Ст.преп. Мирослава Серафимова-Манолова 

19. Преп. МирославТурийски 

20. Преп. Марина Господинова 

21. Кореп. Мартин Дафинов 

 

Хонорувани преподаватели  

ФАКУЛТЕТ МП 

Катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“: 

20. проф. Живка Личева – Ударни инструменти, специалност ИИК; 

21. Радослав Паунов – Бас китара, специалност ИИПД; 
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22. Александър Каменов – Нов преподавател по ударни инструменти, специалност 

ИИПД; 

23. Светослав Василев – Нов преподавател по тромпет, Педагогическа практика и 

Оркестрова литература (ИИК, ПОМ; 

24. Алпер Юнлютюрк – Класическо пеене, специалност ИИК; 

25. Юлия Марковска – Виолончело, специалност ИИК; 

26. Дайана Рачева – Класическа китара и Камерна музика, специалност ИИК, ПОМ; 

27. Кирил Пенчев – Оркестрова литература, Педагогическа практика, Камерна 

музика, специалност ИИК; 

28. Костадин Динков – Класическа китара, Камерна музика, Педагогическа 

практика,специалност ИИК, ПОМ ; 

29. Цветана Карагеоргиева – Саксофон, Педагогическа практика, специалност 

ИИПД; 

30. Мария Заваринова – корепепетиция (ИИК, ПОМ); 

31. Марияна Панова – корепетиция (ИИК, ПОМ); 

32. Анелия Сталева – базов учител по цигулка, специалност ИИК; 

33. Велко Георгиев – базов учител по кларинет и саксофон, специалност ИИК; 

34. Нина Сталева – базов учител по флейта,специалност ИИК; 

35. доц. Лилия Илиева – Постановка на глас, Класическо пеене, История на вокално-

изпълнителското изкуство, специалност ИИК (при възможност); 

36. д-р Цветелина Борисова – Арфа, Камерна музика, Методика на обучението по 

арфа, Педагогическа практика, История на инструмента, специалност ИИК, ПОМ 

(при възможност); 

37. Здравка Колева – Арфа, Камерна музика, Методика на обучението по арфа, 

Педагогическа практика, История на инструмента, специалност ИИК, ПОМ (при 

възможност); 

38. Велислава Стоянова – Нов преподавател по корепетиция, специалност ИИК, 

ПОМ (при възможност); 

Катедра „Музикална педагогика и дирижиране“:  

1. д-р Мария Иванова Стоименова – дисц. „Педагогическа практика в клас“, спец. 

„Педагогика на обучението по музика“ – бакалавър и магистър 

2. Диана Василева Райчинова – дисц. Хор майстор на АКХ „Гаудеамус“,  

3. Павел Атанасов Станев – дисц. Италиански език, Чуждоезикова фонетика, спец. 

ПОМ, Класическо пеене – бак., маг., както и часове към катедра „Класическо и Поп 

и джаз изпълнителско изкуство“, специалност „Изпълнителско изкуство – 

класическо пеене“. 

4. Райна Светославова Петрова – дисц. Дирижиране хор от клавир, Дирижиране 

оркестър от клавир, спец. Дирижиране – бак.и маг. 

5. Румен Илинов – спец. Тонрежисура – маг. 

6. д-р Мария Асенова Караиванова – дисц. Музикална акустика, Психоакустика, 

спец. Тонрежисура, ММР – маг., бак. 

7. Пламен Юрий Геров – дисц. - Радиопрактика, Студийна акустика, Звукови 

монтажи 2, Звукозаписна практика, спец. Тонрежисура – маг. 

8. Петя Георгиева Петрова – дисц. Теория на музикалните елементи, Солфеж – 

ПОМ, ИИК, ИИФ, ДНС, ИИПД 

https://www.artacademyplovdiv.com/struktura/pedagogika/Liliq%20Ilieva.html
https://www.artacademyplovdiv.com/struktura/pedagogika/Tsvetelina%20Borisova.html
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9. доц. Кирил Чапликов – дисц. Дирижиране / хор, оркестър/, Академичен оперен 

театър 

10. Проф.д-р Даниела Тодорова Маркова – преподавател по дисциплината „Арт - 

терапия“, към спец. „Музикотерапия“ маг. 

11. Екатерина Теодосиева Лозанова –преподавател по дисциплината „Група за 

личностно развитие и опит“, към спец. „Музикотерапия“ маг. 

12. д-р Нели Спасова – преподавател „Подходи и школи в музикалната 

психотерапия“ към учебен план на маг. програма „Музикотерапия“ 

13. Анастасия Иванова Баткова- часове по дисциплината "Педагогическа 

практика в клас" в специалност „Педагогика на обучението по музика“, 

ОКС „Магистър“,1.5 г., от летен семестър на  учебната 2023/2024 година. 

14. Хон. преп. д-р Тодор Стоев  -часове по дисциплината "Музикотерапия в 

медицината"  в спец. "Музикотерапия" ОКС "Магистър" за зимен семестър 

на 2023-2024 година. 

15. Докторант Джулия Узунова -часове по дисциплината „Дирижиране на хор от 

клавир“ в спец. ПОМ ОКС "Магистър", 1.5 години на обучение. 

 

 

БАЗОВИ УЧИТЕЛИ 

 

А) „Текуща педагогическа практика в клас” и „Стажантска практика в клас“, 

„Хоспитиране“ в ПОМ; ОКС „Бакалавър” и ОКС „Магистър”: 

1. Мирослав Спиридонов Караделев 

2. Гергана Жечкова Люцканова 

3. Пламен Маринов Петров 

4. Евелина Русева Палакова 

Б) „Текуща педагогическа практика в ДГ”, „Стажанска практика в ДГ“, 

„Хоспитиране в ДГ“ в ПОМ” ОКС „Бакалавър” и ОКС „Магистър”: 

1. Кинче Чудомирова Йонкова 

2. Магдалена Костадинова Делова 

Към катедра „Пиано и акордеон“: 

 доц. д-р Георги Василев Митев – часове по дисциплината „Методика на 

обучението по акоредеон“. 

 Иван Василев Дончев – нов преподавател (студент в АМТИИ специалност ИИК, 

подлежащ на дипломиране) по дисциплините „Пиано“, „Камерна музика“, 

„Клавирно дуо“. 

 Георги Станимиров Иванов - подисциплината „Акордеон“. 

 

 

 

 

 



54 

 

РАЗВИТИЕ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪСТАВ 
 

СПРАВКА 

за Факултет „Музикална педагогика“ 

за 2023г. 

 

Назначени асистенти 

1. Ас. Николай Карагеоргиев   01.03.2023 

2. Ас. д-р Дима Димитрова   18.09.2023 

3. Ас. Алпер Юнлютюрк    18.03.2023 

 

Повишени в длъжност  главен асистент 

1. Гл.ас. д-р Борис Мирчев   01.10.2023    

 

Хабилитации 

1. Доц. д-р Петър Койчев   17.01.2023 

2. Проф. д-р Зорница Петрова   20.11.2023 

3. Доц. д-р Едуард Сарафян   18.12.2023 

4. Доц. д-р Петър Салчев   18.12.2023 

5. Доц. д-р Ивайло Михайлов   18.12.2023 

6. Доц. д-р Евгений Шевкенов   18.12.2023 

 

Пенсионирани преподаватели 

1. Проф. д-р Полина Куюмджиева  01.09.2023 

 

ФАКУЛТЕТНИ КОМИСИИ 
 

Факултет „Музикална педагогика“ 

Факултетни комисии до 2024 г. 

 

Комисия по атестиране 

ФС – ПРОТОКОЛ № 3 ОТ 09.11. 2022 г. и Заповед на РекторРД-16-629 OT 10.11.22г. 

Председател:       проф. д-р Весела Гелева 

Членове:    

1. проф. д-р Веселин Койчев 

2. доц.д-р Надежда Кузманова  

Комисия по учебната дейност 

ФС – ПРОТОКОЛ № 1 ОТ 10.06. 2020 И ПРОТОКОЛ № 2 ОТ 8.07.2020 

Председател:       доц. д-р Милена Богданова 

Членове:    

1. ас. Яна Делирадева, 

2. ас. Едуард Сарафян 
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Ф А К У Л Т Е Т „М У З И К А Л Н А    П Е Д А Г О Г И К А“ 

АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ. АСЕН ДИАМАНДИЕВ“ - ПЛОВДИВ 

4000 Пловдив, ул. “Тодор Самодумов” 2, тел.: 032/601 441; факс: 032/631 668 

www: artacademyplovdiv.com 

 

О Т Ч Е Т  
на  

Комисията по учебна дейност  

към факултет „Музикална педагогика“ 

за мандатния период 2020 – 2024 г. 

 

На 08. 06. 2020 г., на редовно заседание на факултетен съвет „Музикална педагогика“ 

за председател на Комисията по Учебна Дейност към факултета бе избран доц. д-р 

Милена Богданова. В състава на комисията за членове бяха включени доц. д-р Едуард 

Сарафян и ас. Яна Делирадева. 

Комисията по учебна дейност към факултет „Музикална педагогика“ се формира 

като помощно консултативен орган на основание чл. 22 (1) от Правилника за устройството 

и дейността на Академията за Музикално, Танцово и Изобразително Изкуство „проф. 

Асен Диамандиев“, гр. Пловдив.  

През мандатния период 2020 – 2024 г. Комисията по учебна дейност към факултет 

„Музикална педагогика“ извърши следните дейности: 

 изготви и предложи за утвърждаване статут на комисията, регламентиращ 

нейните функции, устройство и дейност; 

 прегледа (по определени критерии/параметри) учебните програми на 

специалностите „Музикознание – теоретично, историческо, естетика“, 

„Изпълнителско изкуство (класически инструмент или класическо пеене)“, 

„Изпълнителско изкуство (поп и джаз)“, публикувани на сайта на АМТИИ „Проф. 

Асен Диамандиев“; 

 подреди в списък учебните програми от посочените специалности, в едно с 

липсващите, за всяка, изискуеми елементи; 

 подготви три учебни програми по зададени параметри (Солфеж I, Дирижиране на 

хор от клавир, Специален предмет), в които с червен цвят оформи фон на 

текстовете за публикуване в сайта на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“; 

 осъществи работа над актуализацията на учебните програми, необходима за 

стандартизиране на същите по повод тяхното публикуване на сайта на АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“; 

 изготви становище, включващо допълнения към учебна програма по теоретико-

практическа дисциплина „Анализ и интерпретация“, предложена като  – избираема 

в докторските степен на обучение, насочена предимно към студенти от 

специалност Инструментално изкуство; 
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 прегледа (по определени критерии/параметри) папките с бакалавърските и 

магистърските програми към специалностите във факултет „Музикална 

педагогика“;  

 провери и установи наличието на подписани актуализираните квалификационни 

характеристики; 

 участва в изготвянето и актуализирането на квалификационни характеристики 

към учебните програми на специалностите „Музикознание – теоретично, 

историческо, естетика“;  

 прегледа и нанесе необходими корекции към актуализираните, във връзка с 

изпълнение на  следакредитационни препоръки по ПН 8.3., учебни програми на 

магистърските специалности във факултет "Музикална педагогика". 

 

 През посочения период Комисията по учебна дейност: 

- съдейства в работата на „Общоакадемичната комисия по учебната дейност в 

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“; 

- формира становища по основни въпроси на политиката и организацията на учебния 

процес на основата на добрите академични практики и примери; 

- обсъди и предложи на Факултетния съвет за одобрение допълнения и промени в 

правилника и организацията на учебната дейност;  

- подготви предложения за Правила в организацията на учебния процес за всяка 

следваща учебна година; 

- проследи осъществяването и контролира процедурите по натрупване и признаване 

на студентски образователни кредити, осъществяването на периоди на висше 

образование и получаването на квалификации в други висши училища. 

- проведе (присъствено или дистанционно) редовни заседания, както и  извънредни – 

по искане на всеки от членовете ѝ, от Ректора, Академичния съвет, ръководството 

на факултет „Музикална педагогика“, Студентския съвет.  

 

08. 02. 2024 г.  Изготвил:   

гр. Пловдив   /доц. д-р Милена Богданова 

    председател на КУД към факултет „Музикална педагогика/ 

 

Комисия по научната дейност 

ФС – ПРОТОКОЛ № 1 ОТ 10.06. 2020 И ПРОТОКОЛ № 2 ОТ 8.07.2020 

Председател:       доц. д-р Велислава  Ангелова Карагенова 

Членове:    

1. доц. д-р Светослав Карагенов, 

2. Даяна Рачева ( докторант) 
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АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ. АСЕН ДИАМАНДИЕВ” 

ГР. ПЛОВДИВ 

ФАКУЛТЕТ МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА 

 

ОТЧЕТ 

на  

КОМИСИЯ ПО НАУЧНА ДЕЙНОСТ 

за календарната 2023 година  

 

В отчетния период дейността на комисия се изразява в следното: 

 

-Текущо комисията оказва съдействие на чуждестранни студенти, желаещи да 

продължат обучението си в докторска степен в АМТИИ.  

 

-Членове от комисията са съдействалина докторанти за получаване на достъп до 

специфични източници, литература и информация. 

 

-Членове на комисията са осъществили консултации на докторанти, с цел 

подпомагане на изследователската им работа; съдействали са на докторанти и студенти с 

предоставяне на научна литература, с цел участие в  конференции, полагане на изпити по 

специалността и т.н. 

 

-Комисията  е съдействала за разпространение на академичните научни издания и 

други публикации, студии и монографии на преподаватели от факултета към различни 

образователни институции в сферата на средното и висшето образование. 

 

- За  трета  поредна година е проведена среща с млади колеги от НУИ „П.Пипков“,гр. 

Плевен и запознаване с научната дейност в АМТИИ. 

 

- Изготвенатата през 2021учебна програма на новата дисциплина Анализ и 

интерпретация на музикална литература, застъпена в списъка с възможни избираеми 

дисциплини от докторантите, стартира успешно през 2023г. 

 

- Във връзка с изискванията на акредитационната комисия, комисията по научна 

дейност е съдействала за попълване на нужната информация,засягаща 

студентскитепубликации(март 2023) 

 

- Научната комисия е съдействала и за попълване на библиотеката на  АМТИИ с 

научнииздания от други сродни вузове. 

 

Председател:................................... 

/доц. д-р В.Карагенова/ 
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АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ. АСЕН ДИАМАНДИЕВ” 

ГР. ПЛОВДИВ 

ФАКУЛТЕТ МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА 

 

ОТЧЕТ 

на  

КОМИСИЯ ПО НАУЧНА ДЕЙНОСТ 

за мандатния период 2020-2024г. 

 

В мандатния период 2020-2024г. комисията по Научна дейност към факултет 

Музикална педагогика е насочвала вниманието си главно към подпомагане на 

научноизследователската дейност на докторанти и студенти и към популяризиране на 

научните публикации, реализирани във факултета. За тази цел членовете на комисията са 

съдействали за разпространение на академичните научни издания и други публикации, 

студии и монографии, на преподаватели и докторанти от факултета към различни 

образователни институции в сферата на средното и висшето образование. Паралелено с 

това комисията е доставяла на библиотеката към АМТИИ научни и учебни пособия от 

други музикални институции, за да се обогати научния фонд.  

Комисията е осъществила контакти с издателство Веда Словена, за да разшири 

възможностите на младите изследователи към факултета за участие с публикации в 

научни издания за докторанти. 

Комисията е съдействалапо всякакъв начин на докторанти за получаване на достъп до 

специфични източници, литература и информация; осъществявала е консултации.  

За нуждите на докторската програма към факултета през 2021г. е изготвена учебна 

програма за новата дисциплина  Анализ и интерпретация на музикална литература, 

застъпена в списъка с възможни избираеми дисциплини от докторантите, тя стартира 

успешно през 2023г. и в момента е избирана активно от докторанти. 

В три поредни години членове на комисията са  провеждали срещи и обучение на 

млади преподаватели от НУИ „П. Пипков“, Плевен, насочени към запознаване с научните  

постижения на факултет Музикална педагогика. 

 

Председател:................................... 

/доц. д-р В.Карагенова/ 

 

Комисия по художествено-творческа дейност 

ФС – ПРОТОКОЛ № 1 ОТ 10.06. 2020 И ПРОТОКОЛ № 2 ОТ 8.07.2020 

Председател:       доц.д-р Надежда Козма Кузманова 

Членове:    

1. проф. д-р Стела Митева-Динкова, 
2. проф. д-р Весела Гелева 
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АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ. АСЕН ДИАМАНДИЕВ“ 

ФАКУЛТЕТ „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА“ 

 

 

ОТЧЕТ 

за работата на 

Комисията по художествено-творческа дейност 

към факултет „Музикална педагогика“ 

за 2023 година 

 

Уважаеми Г-н Декан,  

През изминалата календарна година студентите и преподавателите реализираха  

множество концерти, посетиха майсторски класове и участваха във важни събития 

свързани с живота на Академията. Комисията по художествено-творческа дейност успя да 

направи своите регулярни срещи и да реализира заплануваните мероприятия. 

Годината бе белязана от провеждането на следните значими събития: 

1. Организиране и провеждане на VII Международен Младежки Фестивал 

„Кръстопът“ – АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“, с ръководител проф. д-р Стела 

Митева-Динкова. 

2. Организиране и провеждане на Коледен фестивал в рамките на четири концертни   

вечери в Концертната зала на Академията, с ръководител доц. д-р Надежда Кузманова.  

3. Концерт на световноизвестните звезди на аржентинското танго Даниел Бинели – 

бандонеон и Поли Фърман – пиано, 30.07, Концертна зала АМТИИ 

4. Включване на китарен ансамбъл „Академика“ с ръководител проф. д-р Стела 

Митева - Динкова, хор „Детска китка“ с диригент ас. Яна Делирадева и проф. д-р 

Борислав Ясенов и доц. д-р Велислава Карагенова, пиано в програмата на 59-ти Фестивал 

на камерната музика. 

5. Провеждане на майсторски класове по пиано на проф. Константин Краснитски 

(Хърватия) и Иван Дончев Италия). 

Комисията по художествено-творческа дейност ще реализира първата си среща за 

годината в началото на летния семестър и ще представи плановете за настоящата 

календарна година. 

 

 

С уважение: доц. д-р Надежда Кузманова, председател  

09.02.2024 г 
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АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ. АСЕН ДИАМАНДИЕВ“ 

ФАКУЛТЕТ „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА“ 

ОТЧЕТ 

за работата на 

Комисията по художествено-творческа дейност 

към факултет „Музикална педагогика“ 

за периода 2020 - 2023 година 

 

Уважаеми Г-н Декан,  

Изтеклите 4 години бяха белязани от едно важно изпитание, което засегна много 

творци, пандемията на COVID 19. Тя попречи на множество концерти и проекти, забави 

творческия заряд, но не попречи на развитието на идеите и на желанието у всеки от нас да 

се развива и изявява. 

Създаването на комисията по художествено-творческа дейност и Вашата безусловна 

подкрепа подпомогнаха кризата да бъде бързо преодоляна и факултет „Музикална 

педагогика“ да заеме подобаващата си позиция на инициатор и изпълнител. 

Първият отчетен доклад на комисията беше за календарната 2021 г. Във времето 

можем да проследим развитието на следните устойчиви инициативи: 

1. Организиране и провеждане на Младежки фестивал „Кръстопът“ – АМТИИ „Проф. 

Ас. Диамандиев“ с ръководител проф. д-р Стела Митева-Динкова. 

2. Организиране и провеждане на Международен конкурс „Йохан Себастиан Бах - 

SoliDeoGloria“, по проект на доц. д-р Зорница Петрова и художествен ръководител 

проф. д-р Людмил Петков. 

3. Ремонт и почистване на механичния орган в Концертна зала. 

4. Организиране и провеждане на Коледен фестивал „Тиха нощ, Свята нощ“ с 

ръководител доц. д-р Надежда Кузманова. 

Комисията се надява да продължи своята работа по проекти и е отворена за всякакви 

предложения от страна на студенти и преподаватели.  

Благодарим на Ръководството на АМТИИ „Проф. Ас. Диамандиев“ за оказваната 

колегиалност и подкрепа! 

С уважение: доц. д-р Надежда Кузманова, председател  

09.02.2024 г 

 

Комисия по осигуряване и оценка на качеството към 

 факултет „Музикална педагогика“ 

 

Председател: доц. д-р Светослав Карагенов ; 

 

Зам. председател: проф. д-р Людмил Петков; 

Членове:  1.  доц. д-р Зорница Петрова;  

   2.  проф. д-р Борислав Ясенов;  

   3. проф. д-р Весела Гелева; 

   4. д-р Поля Паунова-Тошева – Зам. директор  



61 

 

   НУМТИ „Добрин Петков“;  

   5. Нели Спасова – Старши експерт по изкуства, 

    РУО Пловдив; 

6. Мартин Бориславов Ненков - докторант 

7.   Богдан Крейгов Дийнър – студент 2 курс ПОМ              

 

Актуализирана на 22.11.2023 г. след ФС на МПс Протокол №14 
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ДЕЙНОСТ ПО КАТЕДРИ 
 

 

 

ОТЧЕТНИ ДОКЛАДИ ПО КАТЕДРИ: 

 

 

  „ПИАНО И АКОРДЕОН” 

 

 

  „МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА И ДИРИЖИРАНЕ”  

 

 

  „КЛАСИЧЕСКО И ПОП И ДЖАЗ ИЗПЪЛНИТЕЛСКО ИЗКУСТВО” 
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АКАДЕМИЯ ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО 

„ПРОФ.  АСЕН ДИАМАНДИЕВ“ 

ФАКУЛТЕТ „ МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА“ 

КАТЕДРА“ ПИАНО И АКОРДЕОН“ 

 

 

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД 

НА 

ДОЦ. Д-Р ЗОРНИЦА ПЕТРОВА 

РЪКОВОДИТЕЛ КАТЕДРА „ПИАНО И АКОРДЕОН“ 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА КАТЕДРАТА ПРЕЗ КАЛЕНДАРНАТА 2023 г 

 

 

Уважаеми колеги, 

Ето, че отново сме в позиция на равносметка, изпратили една стара година и навлезли в 

летоброенето на новата 2023. Какво начертахме и какво изпълнихме като методична общност 

през изтеклия период. За съжаление отново бяхме изправени пред „злата участ“ да работим, 

да обучаваме и възпитаваме нашите студенти в деструктивните условия на военни 

конфликти извън пределите на страната ни и на силно разклатен обществен и духовен 

стабилитет в национален мащаб. Въпреки това се постарахме да съхраним нивата на нашата 

ценностна система като педагози и творци. Старахме се, не само защото сме свикнали да го 

правим, а с ясното съзнание, че катедра „Пиано и акордеон“ има потенциала да се 

позиционира достойно, интелигентно и творчески в многопластовите академични процеси на 

родното учебно заведение.                                                                                        

 

ОРГАНИЗАЦИОННО СЪСТОЯНИЕ 

През м. септември колегата и наш докторант Иван Дончев получи часове като хоноруван 

преподавател в Катедра „Пиано и акордеон“. Ас. д-р Стефан Чапликов излезе в неплатен 

отпуск, а ас. д-р Георги Славчев бе назначен на пълна щатна единица. Като хоноруван 

преподавател в катедрата беше привлечен младия акордеонист Георги Иванов, който 

паралелно с това се обучава в магистърска степен. В нашето методично звено преподават на 

хонорар  доц. д-р Георги Митев и доц. д-р Малина Малинова, която през изтеклата година 

успешно защити своя дисертационен труд. Доц. д-р Надежда Кузманова продължи да 

изпълнява функцията на катедрен секретар. Използвам момента да и благодаря пред всички 

вас и най- вече –лично, за безупречното старание, етика и професионализъм. И накрая искам 

да спомена и успешно завършилия преди два месеца конкурс за заемане на академичната 

длъжност „Професор по клавирен съпровод и  пиано“. 

Всеки преподавател в Катедра „Пиано и акордеон“ беше осигурен по отношение на своя 

норматив. 
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УЧЕБНИ ПРОЦЕСИ 

 

Продължи учебната дейност, свързана с ръководството на докторанти, които през 2022г 

бяха 10, а през 2023 – 12 души. По програма Еразъм в нашата катедра се обучаваха 2 

студентки – в Полша и в Италия. По същата програма през м. април пианистът проф. 

Константин Краснитски  от Музикалната академия в гр. Осийак- Хърватия изнесе рецитал и  

майсторски клас. Осъществени бяха още два майсторски класа – на Иван Дончев и на 

акордеониста Милян Билетич от Сърбия.В нашата катедра се обучават 11 студента в 

специалност ИИК- пиано , от които 2   в магистърска степен. Концертната практика на 

студентите беше  активна – 11  програми и 3  държавни изпита. Докторант Цуй Дзинхуей от 

класа на проф. д-р Людмил Петков спечели Grand Prix от международния конкурс „Акварель 

звуков“- Русия. Клавирното дуо Михаела Иванова и Мария Иванова завоюва Първа награда 

на международния конкурс „Летний солнцеворот“ отново в Русия. 

 Клубът „Съвременна клавирна култура“ проведе 2 лекции  - „Клавирни миниатюри- 

премиерни изпълнения“ с лектор проф. д-р Александър Василенко (НМА) и „Dans macabre“с 

лектор ст. преп. Елвира Матева (АМТИИ). За м. декември беше подготвена и трета среща на 

клуба с лектор проф. д-р Елена Дикова с тема“ Клавирното изкуство на проф. Антон Диков в 

диалози, спомени, музика“. По здравословни причини тази лекция не се състоя  и е 

предстояща за м. февруари 2024г. 

 

НАУЧНО- ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

 

През 2023 година в катедра „Пиано и акордеон“ бяха актуализирани всички програми на 

специалност ИИК (бакалавърски и магистърски) и всички програми, засягащи обучението на 

студенти , изучаващи пиано в ПОМ (бакалаври и магистри). Студентите от методичното 

обединение имаха свои публикации в списанието „Артспектър“ (3), в Годишника на 

АМТИИ(1) и в „Пролетните научни четения“ (4). Преподавателите  ни участваха активно с 

публикации (8) в академичното издание „АртСпектър“. Те са членове на 3 редакционни 

колектива. Доцентите и професорите са  участвали в 18 научни журита в различни висши 

училища в страната.   

 

ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ 

 

  Катедра „Пиано и акордеон“  по традиция активно концертира. И през изтеклата 2023 

година са реализирани десетки ярки творчески изяви – 83 на брой, между които 9 авторски, 

47 самостоятелни. Спечелен беше 1художествено-творчески проект-   Коледния  фестивал с 

ръководител доц. д-р Надежда Кузманова. В  него Катедрата отново се изяви като основно 

концертиращо звено. За призовите места на своите студенти в два международни конкурси, 

проф. д-р Людмил Петков и проф. д-р Зорница Петрова получиха благодарствени адреси от 

организаторите. През 2023г.проф. д-р Людмил Петков бе удостоен с наградата „Пловдив“. 

Доц. д-р Надежда Кузманова завоюва „Златна лира“ от СБМТД , а преди това и Наградата на 

ректора на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“. 

Подробности и точни цифри за цялостната ни дейност може да  се намерят в Таблицата 

за годишната отчетност на катедра „Пиано и акордеон“ (след основния доклад). 
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Ще завърша своето изложение с удовлетворението, че и през изтеклата календарна 

година нашата катедра успя да съхрани своя респектиращ кадрови потенциал и достойно да 

го надгради. С пожелание за една здрава, щастлива и творческа  бъднина и с благодарност  

към тези от вас, които не забравиха, че сме общност с богати традиции в „сърцевината“ на 

нашата Академия, общност, запомнила тези, които вливаха някога, вливат и днес 

индивидуалното си творчество в един необозрим колективен смисъл,  надживял 

егоцентризма на „днес и  сега“.  

 

ОБОБЩЕНИЕ НА ДЕЙНОСТТА 

 

Художественотворческа дейност 

Общ брой на изявите: концерти, изложби, кураторски проекти, уъркшоп и др.-  83 

Общ брой на самостоятелни изяви: изложба, рецитал /солов или в камерен ансамбъл, 

солист на концерт с оркестър, авторско предаване и др. -47 

Изяви- с международно признание - концерти, изложби, майсторски класове и др.- 17 

Изяви с участие на студенти и докторанти- 11 

Изяви с участие на външен партньор- 4 

Участие на студенти и докторанти в международни и национални конкурси, изложения 

и др.- 2 

Научно-изследователска дейност: Проекти общ брой: 3 

с участието на студенти 2 

с участието на докторанти 2 

с участието на външни партньори 2 

участие на студенти и докторанти в международни и национални теоретични 

конференции 
3 

Участие в научни и други журита, програмни комитети, редколегии 22 

Монографии 0 

Студии и статии в сборници с научно анонимно рецензиране 0 

 

29.01.2024г                                                 проф. д-р Зорница Петрова 

 

 

 

към докладите
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Резюме към ОТЧЕТЕН ДОКЛАД 

на проф. д-р Весела Гелева, 

ръководител катедра „Музикална педагогика и дирижиране“ 

за дейността на преподавателите през календарната 2023 г. 

 

Към настоящия момент преподавателският състав на катедра „Музикална педагогика и 

дирижиране“ е 11 души. През 2023 г се пенсионира проф. д-р Полина Куюмджиева. През 

юли поради постъпването на доц. д-р Ж. Пехливанов на длъжността зам. ректор по 

художествено-творческата  дейност беше назначен временно изп. длъжността ръководител 

на катедрата: проф. д-р Весела Гелева. Ас. д-р Борис Мирчев получи академичната длъжност 

„главен асистент” след издържан конкурс през октомври 2023 г. 

Традиционно и през тази година бе много голяма активността на преподавателите, 

поканени за участие в научно или художествено жури по процедури за заемане на ОНС 

„доктор“ и академични длъжности.  

В катедрата са успешно реализирани участия на преподавателите в национални и 

международни художествено-творчески и научно изследователски  проекти. 

Налице са немалък брой статии, научни публикации и доклади, отпечатани в 

специализирани издания в областта на изкуството, монографии. Активна е публикационната 

дейност на студенти ОКС „бакалавър и ОКС „магистър, както и на докторанти под научното 

ръководство на преподаватели от катедрата. 

Образователната и методическата дейност на преподавателите от катедрата включва 

работа по актуализиране на учебни планове, актуализиране на учебни програми по 

дисциплините, създаване на нови учебни програми. 

Впечатление прави  ангажираността на академичния преподавателския състав в научни и 

изследователски форуми, обучителни курсове, провеждане на уъркшоп семинари. Голяма 

част от преподавателския състав на катедрата е участвал в в художествени журита. 

Въпреки подчертано теоретичната и научна насоченост на катедра „Музикална 

педагогика и дирижиране“, концертната художествено-творческа дейност на състави, 

ръководени от колеги от катедрата е завидна. Реализирани са десетки престижни и ярки 

творчески изяви, много от които с участие на студенти и докторанти.  

 

 

ОБОБЩЕНИЕ НА ДЕЙНОСТТА 

 

Художественотворческа дейност 

Общ брой на изявите: концерти, изложби, кураторски проекти, уъркшоп и др.-  321 

Общ брой на самостоятелни изяви: изложба, рецитал /солов или в камерен ансамбъл, 

солист на концерт с оркестър, авторско предаване и др. -184 

Изяви- с международно признание - концерти, изложби, майсторски класове и др.- 14 

Изяви с участие на студенти и докторанти- 68 

Изяви с участие на външен партньор-38 

Участие на студенти и докторанти в международни и национални конкурси, изложения и 
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др.- 5. 

Научно-изследователска дейност: Проекти общ брой: 10 

с участието на студенти 5 

с участието на докторанти 2 

с участието на външни партньори 7 

участие на студенти и докторанти в международни и национални теоретични 

конференции 
13 

Участие в научни и други журита, програмни комитети, редколегии 43 

Монографии 2 

Студии и статии в сборници с научно анонимно рецензиране 12 

 

Награди и отличия на преподаватели: 4 колеги са получили отличия и Академичен 

камерен хор ”Гаудеамус”. 

Проф. д-р Ю. Куюмджиев: 

Специална награда „Книга на годината” на Съюза на българските композитори за 

книгата Лазар Николов. Разказ за преживяното. Биографични бележки и размисли. 

Ас. Я. Делирадева: 

● Награда за диригентско майсторство „Проф. Венета Вичева” 

● Награда на СБМТД „Златна лира”  

Проф. д-р Полина Куюмджиева: 

Кристално огърлие на Съюза на музикалните и танцови дейци за педагогическа и 

научна дейност и по повод 65-годишния юбилей. (2023) 

Проф. д-р В. Гелева: 

-Диплом от 19-и Международен фестивал на православната музика „Света Богородица-

Достойно есть”-Поморие за високохудожествено хорово майсторство и красива 

хорова звучност, Диплом за проф. д-р Весела Гелева за диригентско майсторство. 

-Почетен плакет от катедра Теология на ПУ”П. Хилендарски- Пловдив по повод 

честването на 100 год. богословска наука в България. 

В заключение може да се обобщи, че през календарната 2023г., всички преподаватели от 

катедра „Музикална педагогика и дирижиране“ са участвали активно в 

научноизследователския, образователен и концертен художествено-творчески живот с което 

са допринесли за увърждаване на националния и международен престиж на АМТИИ “Проф. 

Асен Диамандиев“.   

 

 

Опис на научната, художественотворческата, проектната и учебната дейност на 

преподавателите в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев”– Пловдив.  

Период на отчитане 2023 г. 

Обобщени данни за катедра „Музикална педагогика и дирижиране” 

Поместената в таблицата информация се представя с пълния библиографски опис на 

изданията, както и с датите и мястото на провеждане на научните и 

художественотворческите форуми и проекти 

Монографии - рецензирани 

/Автор, заглавие,  издател, година на издаване, ISBN, съавтор/и ( ако има), рецензенти,  

брой страници на монографията/ 
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2023 Проф. д-р Ю. Куюмджиев: 

Архивът на Димитър Ненов в Дрезден. София: НМА „Проф. Панчо Владигеров“, 

2023, 180 c., ISBN 978-619-7566-19-2. Рецензенти проф. д-р Анда Палиева, проф. д-р 

Евгения Симеонова. 

Гл. ас. д-р Лилия Стоилова: 

Мотивационни детерминанти при избора на учителската професия при младите 

хора” АМТИИ”Проф. А, Диамандиев” Пловдив. 2023. ISBN 978-619-7682-31-1, 154 

стр. 

Научни публикации в издания,  

индексирани в други специфични за ПН бази данни с научна информация 

/Задължително след пълния опис се посочва в коя/и от бази данни е индексирано изданието, в 

което е публикувана статията/ 

2023 Доц. д-р Милена Богданова: 

„Подчинено солфежиране“ - публ. в KNOWLEDGE International Journal, Vol. … 

(http://www.ikm.mk/)/ ; индексирано в:  EBSCO (EBSCO Discovery Services); EBSCO 

Esesentials; Google Наука; Publons; Централна и източноевропейска онлайн 

библиотека (CEEOL); Сцилит; CrossRef; Индекс Коперник; ROAD - Директория на 

научни ресурси с отворен достъп ; WorldCat; EuroPub 

 

Научни публикации/студии в издания от националния референтен списък 

/Автор, заглавие, наименование на сборника/изданието, издател, година на издаване, 

ISBN/ISSN, съавтор/и, (ако има), стр. от – до на публикацията/ 

Всички сборници, издавани от Академията – Годишници, Пролетни четения, Международни 

научни конференции, Непознатите , 50 год. традиции и развитие…  са включени в НРС 

2023 Доц. д-р Милена Богданова-1. „Канонът и неговото многофункционално 

приложение в музикално-слуховото обучение“ – публ. в сборник доклади от 

международна научна конференция на тема „Наука, образование и иновации в 

областта на изкуството“, АМТИИ, гр. Пловдив, 2023, стр. …, - ISBN 978-954-2963-23 

 

Проф. д-р Ю. Куюмджиев: 

1.  Лазар Николов: „Художникът трябва преди всичко да е искрен в своето 

творчество“. Разказ за човешката и творческата честност. – Академични пролетни 

четения „Музика и светоглед“. София: НМА „Проф. Панчо Владигеров“, 2023, ISSN 

1314-9261, с. 107 – 129. 

 

Научни публикации/студии в нереферирани издания  

 /Автор, заглавие, наименование на сборника/изданието, издател, година на издаване, 

ISBN/ISSN, съавтор/и, (ако има), стр. от – до на публикацията/ 

Участия в международни научни или научно-приложни проекти – като част от 

организационния екип  

/наименование на проекта, опис на договора, изпълнявана дейност от участника/ 

2023 Проф. д-р Весела Гелева: 

1.Автор и ръководител на проект „Концертни участия на АКХ”Гаудеамус” в 19-и 

Международен хоров фестивал”Света Богородица-Достойно есть” 7-11 юни, гр. 

Поморие”. Номер на договор 5/2023. Член на жури на 19 Международен фестивал на 

православната музика”Св. Богородица-Достойно есть”-Поморие 

2. Участие в организационния екип и в концертите на проект „Коледен фестивал 

2023” АМТИИ-Пловдив. Договор 11/23. 

Участие в национални научни или научно-приложни проекти  

към ФНИ (МОН)и др.  

/наименование на проекта, опис на договора, изпълнявана дейност от участника / 

http://www.ikm.mk/)/
https://www.ebsco.com/products/ebsco-discovery-service
https://essentials.ebsco.com/search/eds?query=2545-4439
https://essentials.ebsco.com/search/eds?query=2545-4439
https://essentials.ebsco.com/search/eds?query=2545-4439
https://publons.com/journal/228506/knowledge-international-journal
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=2604
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=2604
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=2604
https://www.scilit.net/publisher/11962/13000
https://search.crossref.org/?q=1857-923X
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51595
https://portal.issn.org/resource/ISSN/1857-923X
https://portal.issn.org/resource/ISSN/1857-923X
https://www.worldcat.org/search?q=2545-4439&qt=results_page
https://europub.co.uk/journals/8183
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2023 Доц. д-р Жан Пехливанов: 

Проект  BG05M2OP001-2.016-0034 

“Модернизация на учебния процес в НМА “Проф. Панчо Владигеров” и АМТИИ 

"Проф. Асен Диамандиев", финансиран от Оперативна програма „Наука и 

образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейските структурни и инвестиционни фондове. 

Водещи (самостоятелни) творчески изяви  

2023 Проф. д-р В. Гелева: 

-11.05.2023г.-Концерт на АКХ”Гаудеамус” по случай празника на Св.св.Кирил и 

Методий”. Голяма базилика, Пловдив. 

-23.05.2023г. Концерт на АКХ”Гаудеамус” в рамките на Международен фестивал 

„Дни на музиката в Балабановата къща”. Малка базилика, Пловдив. 

-26-28.05.2023г.Концерти на АКХ”Гаудеамус” в Истанбул, Турция. Църква „Св. 

Стефан”. 

-13-15.10.2023г. Участие на АКХ”Гаудеамус” в Международен хоров фестивал във 

Виена Vokale Vewardlungen. Три концерта.Brich 15, Christus Konig, Serbian 

church in Wienna. 

-Регулярни целогодишни богослужения в храм „Св. Троица” Пловдив. 75 

литургийни служби. 

 

Ас. Я. Делирадева: 

● Хорово ателие „Движения в репетиционния процес” в рамките на 

Международен хоров фестивал „Черноморски звуци”. 

С хор „Детска китка” 

● 28.06.23 г., Технически университет, Заключителен празничен концерт на 

Концертен състав, посветен на абитуриентките-хористки.  

● 15.12.23 г., НБ „Иван Вазов”, концерт Петъчно матине 

20.12.23 г., АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев”, Коледен концерт 

 

Доц. д-р Жан Пехливанов: 

1. Солов концерт – 07.03.23- ЦКС- София 

2. Солов концерт Интро квартет - 12.05.23 Нови Пазар - Стадиона 

3. Солов концерт Интро квартет - 01.05.23. Панагюрище централен площад 

4. Солов концерт Интро квартет – 23.05.23. Панагюрище зала Община 

5. Солов концерт Интро квартет – 24.05.23. Берковица- централен площад 

6. Солов концерт Интро квартет – 26.05.23. Цигов Чарк – Конференция на 

образованието в средните училища. 

7. Солов концерт Интро квартет -  31.05.23.  – Министерство на туризма 

8. Солов концерт  Интро квартет - 01-06.23. – Регионално министерство 

9. Солов концерт Интро квартет – 19.06.23. -  Съвет на Ректорите в България 

10. Солов концерт Интро квартет – 15.07.23 – Международен конгрес на Лекарите 

НДК 

      11.Солов концерт Интро квартет – 08.09.23. – Пловдив пред Общината 

 

Гл.ас.д-р Борис Мирчев: 

Целогодишни изяви и богослужения като диригент на хор при храм „Света Матрона 

Московска”, Пловдив. 75 литургийни служби. 

Поддържащи творчески изяви или участия в колективен продукт 

2023 Проф. д-р В. Гелева: 

-Продуцент на музиката към пълнометражен игрален филм на реж. Георги 

Здравков /САЩ /с изпълнения на АКХ”Гаудеамус”. 

-29.04.2023г.-Участие на АКХ”Гаудеамус” в „България пее”.Малка базилика, 
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Пловдив. 

-19.05.2023г.-Концерт на АКХ”Гаудеамус” и камерен оркестър. Моцарт “Te Deum” 

KV 140. Концертна зала АМТИИ”Проф. Асен Диамандиев”, Пловдив. 

-20.05.2023г.-Концерт на АКХ”Гаудеамус” и смесен хор Madistone Singers от Кент, 

Великобритания. Малка базилика, Пловдив. 

-07-11.06. 2023 г. Концертни участия на АКХ”Гаудеамус” в 19-и Международен 

хоров фестивал „Св. Богородица-Достойно есть”, Поморие. Участие с концертна 

програма в храм „Св. Рождество Богородично”/10.06./, Поморие; участие в сборен 

хор и workshop /10.06./; участие в Св. литургия в гр. Несебър /11.06./ и в 

Галаконцерт 11.06.Записи за БНР, БНТ, ТВ Православие, Вяра, СКАТ и др. 4 

концертни участия. 

--19.10.2023. Концертно участие на „Гаудеамус” в Голяма базилика Пловдив. 

Тържествени чествания под егидата на Света Митрополия Пловдив по случай 20 

год. спомоществователно сдружение „Св. Димитър”. 

-16-18.11.2023. Проекции на диалога  с Васко Василев АМТИИ”Проф. Асен 

Диамандиев” Пловдив и АКХ „Гаудеамус”. 

-11.12.2023. Участие на АКХ”Гаудеамус” в Коледен фестивал на АМТИИ”Проф. 

Асен Диамандиев” Пловдив. 

-20.12. 2023г. Участие в концерт за Рождество Христово. 

 

Ас. Я. Делирадева:                  

С хор „Детска китка” 

● 13.01.23 г., Община Чирпан, участие в празничните събития по повод 145 

години от рождението на поета Пейо К. Яворов 

● 21.01.23 г., хотел Тримонциум, участие в тържество на болница Селена по 

случай Деня на родилната помощ.  

● 07. 03.23 г., ЦПЛР ОДК – Пловдив видеозапис на песента “Благодаря ти 

мамо” посветен на майката и празника за нея 8-ми март. 

● 09.03. 2023 г., звукозаписно студио Music Space Plovdiv, звукозапис на Химн 

за училище „П. К. Яворов на композитора Евелин Демирев. 

● 25. 03.23 г., звукозапис в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев” на песента 

„Шарена гайда” от проф. Пламен Арабов.  

● 02.04.23 г., ДК „Борис Христов” участие в концерт на клавирно дуо Васил 

Начев и Инна Ангелова посветен на 100 години от рождението на Добрин 

Петков.  

● 02.04.23 г., звукозапис на „Химн на св.св. Кирил и Методий”, част от проект 

на Къща за музикални вълшебства “Дивизи”.  

● 21-22.04.23 г., ДКТ „Васил Друмев”, участие в XXVII Международни детско-

юношески хорови празници „Добри Войников” – Шумен  

● 10.05.23 г. видеоклип по проект на Къща за музикални вълшебства „Дивизи”. 

● 14.05.23 г., Аула СУ „Климент Охридски” София, участие в Международен 

хоров фестивал „Петко Стайнов“.  

● 24.04.23 г., стълбите на Каменица, участие на Концертен и Стажантски 

състави в Сборен хор на, част от празничната програма на Община Пловдив. 

● 06.06.23 г., Античен театър, участие в Годишен празничен концерт на ЦПЛР – 

ОДК Пловдив. 

● 25.11.23 г., Безистена Ямбол, участие в Хорова среща на състави от страната 

● 29.11.23 г., АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев”, в рамките на Фестивал на 

камерната музика Юбилеен концерт „С музика в сърцето” съвместно с 

китарен ансамбъл „Академика”. 

● 08.12.23 г., ДК „Борис Христов”, участие в Благотворителен концерт на 

Певческо дружество „Ангел Букорещлиев”. 
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-20.12.23 г., АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев”, участие в Коледен фестивал 

на Факултет Музикална педагогика. 

 

Ст.преп.Калина Дечева:спектакъл на АОТ „Тъжен понеделник” 

 

Доц. д-р Жан Пехливанов: 

Представителен концерт на АМТИИ, MadeAtTheAcademy  Античен театър – 

Пловдив, 19.05.2023г.; 

 

Доц. д-р Светослав Карагенов: 

1.Иван Русев – Аранжимент за смесен хор на солова песен с клавирен съпровод от 

Бетовен, изпълнен от студенти по курсов хор, ПОМ. 

2.Симона Маринова – Две авторски пиеси за две китари, изпълнени от студентско 

китарно дуо. 

 

Гл.ас.д-р Борис Мирчев: 

Участия в спектаклите на Академичен Оперен Театър към АМТИИ” Проф. Асен 

Диамандиев” като корепетитор: 

Любовен еликсир от Г. Доницети,  с гл. худ. Ръководител доц. д-р Пламен Първанов, 

диригент Алия Хансе и режисьор Ивайло Михайлов – 27 април 2023, 11 май 2023 

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев – Пловдив 

Целогодишни изяви като корепетитор и помощник-диригент в ППД”Ангел 

Букорещлиев”Пловдив. 5 концерта. 

Награди и отличия на преподаватели от академични и творчески изяви 

2023 Проф. д-р Ю. Куюмджиев: 

Специална награда „Книга на годината” на Съюза на българските композитори за 

книгата Лазар Николов. Разказ за преживяното. Биографични бележки и размисли. 

Проф. д-р В. Гелева: 

-Диплом от 19-и Международен фестивал на православната музика „Света 

Богородица-Достойно есть”-Поморие за високохудожествено хорово майсторство и 

красива хорова звучност, Диплом за проф. д-р Весела Гелева за диригентско 

майсторство. 

-Почетен плакет от катедра Теология на ПУ”П. Хилендарски- Пловдив по повод 

честването на 100 год. богословска наука в България 

Ас. Я. Делирадева: 

● Награда за диригентско майсторство „Проф. Венета Вичева” 

● Награда на СБМТД „Златна лира”  

Проф. д-р Полина Куюмджиева: 

Кристално огърлие на Съюза на музикалните и танцови дейци за педагогическа и 

научна дейност и по повод 65-годишния юбилей. (2023) 

Изобретения и патенти 

Участия в обучения за повишаване на квалификацията 

2023 Доц. д-р Милена Богданова: 

1. Курс по „Английски език“;  

2. Курс „Работа с платформи за електронно обучение“; 

3. Обучение на тема „Научните база данни и тяхното място в дейностите на 

университетските преподаватели в областта на изкуството“; 
Обучение по „Разработване на интерактивни мултимедийни ресурси“. 

Проф. д-р В. Гелева: 

Сертификат от Евро Алианс.. Рег. № НОИР-АМТИИ –П46 от 07.07.2023. за 

преминато обучение „Работа с платформи за електронно обучение 

Ас. Я. Делирадева: 
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Обучение за антиплагиат системата StrikePlagiarism 

Работа с платформи за електронно обучение 

 

Доц. д-р Жан Пехливанов: 

Обучителна програма с хорариум 24 учебни часа на тема „Работа с платформи за 

електронно обучение“. 

 Google Workspace for Education във висшите учебни заведения, проведена на 

30.10.2023 г. Проведен от екип на Google for Education и Център за творческо 

обучение София, литературен клуб „Перото“ НДК 

На 29.03.2023 г. се проведе обучение в хорова зала „Иван Спасов“ в АМТИИ „Проф. 

Асен Диамандиев“ – Пловдив за работа с антиплагиат система – StrikePlagiarism. 

Обучението бе водено от Доника Гавова и Наталия Ковачева, представители на 

StrikePlagiarism. Темите, разгледани на обучението, бяха следните: 

 Ефективна процедура за борба с плагиатството във висшите учебни заведения 

– основни функционалности на системата за борба с плагиатството 

StrikePlagiarism.com 

 Влияние на сравнителните бази данни върху ефективността на системата за 

борба с плагиатството 

 Процедури и принципи за борба с плагиатството във висшите учебни 

заведения, основани на интернет базираната система на StrikePlagiarism.com 

 Причини за прилагане на решения за борба с плагиатството във висшето 

образование. 

-12.01.2023 г. инициираното от ректора на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ – 

Пловдив, проф. д-р Тони Шекерджиева-Новак, изнесено обучение на тема "Проектна 

дейност и интернационализация – посоки, реалности, визия и активация". 

 

 Гл.ас.д-р Борис Мирчев: 

1. Сертификат от Евро Алианс. Рег. № НОИР-АМТИИ –П46 от 07.07.2023. за 

преминато обучение „Работа с платформи за електронно обучение 

2. Сертификат от Евро Алианс, Рег. № НОИР-АМТИИ-П100 от 18.09.2023 за 

преминато обучение по английски език, ниво В 2. 

 

Главни редактори  

на редакционни колегии на индексирани и реферирани списания в ПН 

2023 Проф. Ю. Куюмджиев: Главен редактор на списание „Музикални хоризонти“ 

Членове на редакционни колегии  

на индексирани и реферирани списания в ПН  

2023 Доц. д-р Жан Пехливанов: 

Редакционен съвет – Арт спектър АМТИИ „Проф.Асен Диамандиев“ 

 

 

 

 

 

 

 

към докладите
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ДОКЛАД 

от проф. д-р Борислав Ясенов  

за художественотворческата дейност на преподавателите от катедра  

„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ 

Професионално направление 8.3. 

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“– Пловдив 

 

Оценката на качеството на художественотворческата дейност (ХТД) на членовете на 

катедрата обхваща периода от една календарна година, а именно 2023 година. Извършена е 

на база годишни отчети на членовете на катедрата и приета на заседание на катедрения съвет 

с участието на представители на студенти, докторанти и външни потребители: 

- студент – Пламена Плачкова, специалност ИИК, 5 курс; 

- докторант – Елвира Матева, докторант в самостоятелна форма на обучение, АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“, Пловдив;  

- външен член (представител на потребители на кадри) – Анета Койчева – управител, 

АВЕ-КОЙЧЕВ ООД, Пловдив. 

Предмет на оценката на ХТД са броя на изявите, привличането на студенти, докторанти 

и външни участници и партньори като участници в тях, като се обръща специално внимание 

на изявите с международно признание. За дейността е изискан доказателствен материал. 

Извършва се в съответствие с показателите по одобрената работна карта, неразделна част 

от Системата за качеството на обучение и на академичния състав в АМТИИ „Проф. Асен 

Диамандиев“ – Пловдив. 

Оценката по всеки един показател е качествена – висока, задоволителна, 

незадоволителна и се отразява в мотиви. Направена е чрез сравнителен анализ на 

количествени показатели с предходната 2022 година. 

През 2023 година художественотворческата дейност на преподавателите от катедрата е 

традиционно активна, което е предопределено от спецификата на катедрата обучаваща в 

изпълнителско изкуство в сферите на класиката, поп музиката и джаза. Постигнати са високи 

изпълнителско-творчески резултати в жанровете касаещи изпълнителското изкуство в 

катедрата. Голямото стилово и жанрово разнообразие, представено в богата палитра от 

аранжименти показа творческия заряд, дръзновение и активност в художественотворческата 

дейност на катедрата на национално и международно ниво. 

В числово изражение картината е следната: 

1. Общ брой на изявите – 245 концерта, от които 28 с международно признание,182 

самостоятелни изяви,26 изяви с участието на студенти и докторанти, 152изяви с 

участието на външен партньор и 35 изяви на студенти и докторанти. 

2. Награда на преподаватели – 6 награди на 4-ма преподаватели. 

  

Сравнителният анализ на художественотворческа дейност между 2022 и 2023 година е 

следния:  

януари – декември 2022 година 

1. Общ брой на изявите – 303 концерта. 

2. Общ брой на самостоятелните изяви – 122. 
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3. Изяви с международно признание –32. 

4. Изяви с участието на студенти и докторанти – 107. 

5. Изяви с участието на външен партньор – 118. 

6. Участие на студенти и докторанти в концерти, международни и национални конкурса 

– 20. 

7. Една номинация. 

 

януари – декември 2023 година 

1. Общ брой на изявите – 245 концерта. 

2. Общ брой на самостоятелните изяви – 136. 

3. Изяви с международно признание – 28. 

4. Изяви с участието на студенти и докторанти – 26. 

5. Изяви с участието на външен партньор – 152. 

6. Участие на студенти и докторанти в концерти, международни и национални конкурса 

– 35. 

7. Награда на преподаватели – 6 награди на 4-ма преподаватели. 

  

Оценката се извършва в съответствие с показателите по одобрената работна карта, 

неразделна част от Системата за качеството на обучение и на академичния състав в АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив. 

1. Общ брой на изявите – през 2022 г. са 303, а през 2023 г. 245. 

2. Общ брой на самостоятелните изяви – през 2022 г. са 122,а през 2023 г. 136. 

3. Изяви с международно признание – през 2022 г. са 32, а през 2023 г.28. 

4. Изяви с участието на студенти и докторанти – през 2022 г. са 107, а през 2023 г.26. 

5. Изяви с участието на външен партньор – през 2022 г. са 118, а през 2023 г.152. 

6. Участие на студенти и докторанти в концерти, международни и национални конкурса 

– през 2022 г. са 20, а през 2023 г. 35. 

7. Награда на преподаватели: 

- през 2022 г.1 номинация за награда „Пловдив“ на И. Михайлов 

Номинация за награда „Пловдив“, 18.05.2022 г., За високи художествени постижения 

при реализирането и изпълнението на цикъла „Опера бутик – Песните на Пучини”.  

- през 2023 г. 6 награди на 5-ма преподаватели: 

 

проф. д-р Стела Митева-Динкова – Златна лира на СБМТД 

 

проф. д-р Веселин Койчев 

• 2023 г. Награда на детското жури на Национален куклено -театрален фестивал 

„Михаил Лъкатник“, Ямбол, за пиесата „Пакостникът“ – от Янко Митев, муз. и ар. В. 

Койчев, ДКТ Иван Димов, Хасково; 

• 2023 г. Специална награда на Европейски песенен конкурс „Златни искри, 2023“ за 

интерпретация в стил джаз на песента „Жаба и Мушица“. Музика Петър Койчев, текст Янко 

Митев, аранжимент – Петър Койчев и Веселин Койчев, звукозапис Веселин Койчев, изп. 

Александър Захариев. 
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доц. д-р Петър Койчев – I-ва награда за детска песен „Жаба и Мушица“ в 11-ти конкурс 

за детска песен „Златни искри“, музика: Петър Койчев, аранжимент: Петър Койчев и 

Веселин Койчев, текст: Янко Митев. Военноморски клуб – Варна, 22.10.2023 г. 

доц. д-р Ивайло Михайлов – Награда „Пловдив“ – В област „Музика“: Ивайло 

Михайлов и проф. д-р Людмил Петков – за благотворителния концерт „Всеки може да бъде 

щастлив“ - за щастлив и пълноценен живот на децата със синдром на Даун. 

 

старши преподавател Мирослава Серафимова-Манолова – Златна лира на СБМТД

  

В заключение ще изтъкна, че за отчетения период преподавателите от катедра 

„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ са реализирали богата и разнообразна 

художественотворческа дейност с национално и международно значение. 

Налице е огромна художественотворческа продукция, свързана с различни дейности и 

сфери. Постигнати са високи изпълнителско-творчески резултати, поради което предлагам 

ВИСОКА ОЦЕНКА за разглежданата дейност. 

 

Докладът е част от обобщената оценка за художественотворческата и научно-

изследователската дейност на преподавателите от катедра „Класическо и Поп и джаз 

изпълнителско изкуство“ за 2023 година, приета на заседание на катедрата с Протокол № 66 

от 31.01.2024 година. 

 

 

31.01.2024 г.                                                      Ръководител катедра: ……………………… 

Пловдив                                                                                      (проф. д-р Борислав Ясенов) 

 

 

 

ДОКЛАД 

от проф. д-р Борислав Ясенов  

за научноизследователската дейност на преподавателите от катедра  

„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ 

Професионално направление 8.3. 

АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“– Пловдив 

 

Оценката на качеството на научноизследователската дейност (НИД) на членовете на 

катедрата обхваща периода от една календарна година, а именно 2023 година. Извършена е 

на база годишни отчети на членовете на катедрата и приета на заседание на катедрения съвет 

с участието на представители на студенти, докторанти и външни потребители: 

- студент – Пламена Плачкова, специалност ИИК, 5 курс; 

- докторант – Елвира Матева, докторант в самостоятелна форма на обучение, АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“, Пловдив; 

- външен член (представител на потребители на кадри) – Анета Койчева – управител, 

АВЕ-КОЙЧЕВ ООД, Пловдив. 

Предмет на оценката на НИД са броя на реализираните проекти; привличането на 

студенти, докторанти и външни участници и партньори като участници в тях; участие в 
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научни журита, програмни комитети, редколегии; публикациите на членовете на 

академичния състав. 

Оценката на НИД е направена в съответствие с показатели по одобрени работни карти, 

неразделна част от Системата за качеството на обучение и на академичния състав в АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив. 

По всеки един показател се предлага качествена оценка – висока, задоволителна, 

незадоволителнаи се отразява в мотиви. Направена е чрез сравнителен анализ на 

количествени показатели с предходната 2022 година. По определени показатели са 

формулирани препоръки с цел постигане на по-високо качество на обучение. 

През 2023 година нивото на научноизследователската дейност в катедрата 

приблизително запази своите параметри.  

В периода януари – декември 2023 година научноизследователската дейност на 

преподавателите от катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ при 

факултет „Музикална педагогика“ бе многопосочна и активна. Изразява се в следното: 

- книга на базата на защитен дисертационен труд – 4 преподаватели; 

- научно жури – 5 преподаватели, 36 процедури и 1 рецензия относно Академичния 

конкурс „Проф. Никола Стефанов“, провеждащ се в Национална музикална академия 

„Проф. Панчо Владигеров“ – София; 

- художествено жури – 8 преподаватели, 8 конкурса и участие в комисии към МК за 

избор на директор на културни институции; 

- участие в конференции – 7 преподаватели в 2 международни и 1 национална 

конференции; 

- научни публикации – 7 преподаватели, 12 публикации; 

- научно ръководство са осъществили 4-ма преподаватели;  

- участие като член на колектив /част от ръководния екип/ в международен проект с 

бенефициент или партньор АМТИИ – 2-ма преподаватели, 3 проекта; 

- участие като член на колектив в национален проект с бенефициент или партньор 

АМТИИ – 1 преподавател в 2 проекта; 

- ръководство на вътрешен проект на АМТИИ – 2-ма преподаватели;  

- участие като член на вътрешен проект на АМТИИ – 2-ма преподаватели; 

- участие в редакционни колегии в АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“, Пловдив – 

1преподавател; 

- редакторска работа върху публикационна дейност на докторанти – 9 преподаватели; 

- участия на докторанти и студенти в Научни конференции – 5 докторанта. 

Сравнителният анализ на научноизследователската дейност през 2022 и 2023 година е 

следния:  

   

януари – декември 2022 година 

- книга на базата на защитен дисертационен труд – 1 преподавател; 

- участие в международна конференция – 3-ма преподаватели в 2 конференции; 

- научно ръководство са осъществили 3-ма преподаватели; 

- научнипубликации – 7 преподаватели, 7 публикации; 

- научно жури – 2-ма преподаватели, 15 процедури и 1 рецензия за монографичен труд 

(общо 16); 
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- проекти – 6, 4 преподаватели, от които 3-ма  ръководители на 4 художествени и 1 

образователен, както и 1 артистичен директор на фестивал;  

- участие в редакционни колегии – 1 преподавател. 

 

Оценката се извършва в съответствие с показателите по одобрената работна карта, 

неразделна част от Системата за качеството на обучение и на академичния състав в АМТИИ 

„Проф. Асен Диамандиев“ – Пловдив. 

 

1. Общ брой на проектите, по които се работи – във всяка от подточките се посочва броя 

на проектите или конференциите и броя на участниците според подточката 

1.1. На преподаватели. 

       - 2022 г. 6 проекта реализирани от 4-ма преподаватели, от които 3-ма  ръководители 

на 4 художествени и 1 образователен, както и 1 артистичен директор на фестивал, а през 

2023 г.7 проекта – участие като член на колектив /част от ръководния екип/ в международен 

проект с бенефициент или партньор АМТИИ – 2-ма преподаватели, 3 проекта; участие като 

член на колектив в национален проект с бенефициент или партньор АМТИИ – 1 

преподавател в 2 проекта; ръководство на вътрешен проект на АМТИИ – 2-ма 

преподаватели; участие като член на вътрешен проект на АМТИИ – 2-ма преподаватели. 

1.2. С участието на студенти – 2022 г. 4 проекта, а през 2023 – 5 проекта. 

1.3. С участието на докторанти – 2023 г. 3 проекта. 

1.4. С участието на външни партньори – 2022 г. 1 проект, а през 2023 г. 3 проекта. 

1.5. Участие на студенти и докторанти в международни и национални теоретични 

Конференции – 2022 г. 3-ма докторанта, а през 2023 г. 5-ма. 

 

2. Участие в научни и други журита, програмни комитети, редколегии: 

- 2022 г.– научно жури – 15 процедури, 2-ма преподаватели, а през 2023 г. 5 

преподаватели, 36 процедури и 1 рецензия относно Академичния конкурс „Проф. Никола 

Стефанов“, провеждащ се в Национална музикална академия „Проф. Панчо Владигеров“ – 

София; 

- 2022 г. – художествено жури –27 международни и 6 национални процедури, 

8преподаватели, а през 2023 г. 8 преподаватели, 8 конкурса (4 международни и 4 

национални) и участие в комисии към МК за избор на директор на културни институции; 

- 2022/2023 г. – участие в редакционни колегии – 1 преподавател. 

  

3. Публикации. 

3.1. Монографии  

3.2. Учебници и учебни материали  

3.3. Студии и статии в сборници с научно анонимно рецензиране: 

-  2022 г. – 7 публикации на 7 преподаватели, а през 2023 г. 12 публикации на 7 

преподаватели. 

 

Препоръки: 

- създаване на монографии и учебни пособия; 

- реализиране на публикации в реферирани и индексирани издания - Scopus и Web of 

Science; 
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- по-голяма активност при мотивиране на студенти и докторанти за участие в 

съвместни проекти с преподаватели. 

 

В заключение ще изтъкна, че имайки предвид спецификата на катедрата, високата 

ангажираност в художественотворческа и педагогическа дейност, както и постигнатите 

резултати в разглежданата научноизследователска дейност за отчетения период, 

преподавателите от катедра „Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ са 

реализирали приблизително идентична по обем и качество научноизследователска дейност 

от предходната 2022 година. Постигнатите резултати са видни и ценни, поради което 

предлагам ВИСОКА ОЦЕНКА. 

 

Докладът е част от обобщената оценка за научноизследователската дейност на катедра 

„Класическо и Поп и джаз изпълнителско изкуство“ за 2023 година, приета на заседание на 

катедрата с Протокол № 66 от 31.01.2024 година.  

 

Художественотворческа дейност Брой 

Общ брой на изявите: концерти, изложби, кураторски проекти, уъркшоп и др.-   245 

Общ брой на самостоятелни изяви: изложба, рецитал /солов или в камерен 

ансамбъл, солист на концерт с оркестър, авторско предаване и др. - 
136 

Изяви- с международно признание - концерти, изложби, майсторски класове и др.-  28 

Изяви с участие на студенти и докторанти-  26 

Изяви с участие на външен партньор- 152 

Участие на студенти и докторанти в международни и национални конкурси, 

изложения и др.-  
35 

Научно-изследователска дейност. Проекти общ брой:  8 

с участието на студенти –  6 

с участието на докторанти –  2 

с участието на външни партньори –  5 

участие на студенти и докторанти в международни и национални теоретични 

конференции - 
6 

Участие в научни и други журита, програмни комитети, редколегии –  35 

Монографии - – 

Студии и статии в сборници с научно анонимно рецензиране - 12 

 

31.01.2024 г.                                                      Ръководител катедра: ………………………  

Пловдив                                                                                      (проф. д-р Борислав Ясенов) 

 

 

към докладите
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проф. д-р Людмил Петков 

Декан на Факултет „Музикална педагогика” 

при АМТИИ „ Проф. Асен Диамандиев” 

 

2024 г. 

 

 


